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DE
Sicherheit

Zielgruppe

Dieses Produkt darf nur von Fachkraften gewartet und repariert werden. Eine Fachkraft ist eine
Person, die aufgrund ihrer fachlichen Ausbildung, Schulung und/oder Erfahrung beféhigt ist, Risiken
zu erkennen und Gefahrdungen zu vermeiden, die bei der Benutzung des Produkts auftreten.

Bestimmungsgemasse Verwendung

Die Geberit Bambini Waschtischarmatur ist fur folgende Verwendungen bestimmt:

* Zur Entnahme von Leitungswasser
» Zum Einbau in Waschtische oder Waschtischplatten
 Zum Anschliessen von Kalt- und Warmwasser

Jede andere Verwendung gilt als nicht bestimmungsgemass. Geberit ibernimmt keine Haftung flr
die Folgen aus nicht bestimmungsgemasser Verwendung.

Sicherheitshinweise

Unsachgemésse Wartungsarbeiten oder Reparaturen kénnen zu Beschadigungen oder
Funktionsstérungen flhren.

» Zur Reparatur nur Originalersatzteile verwenden.
* Keine Veranderungen oder Zusatzinstallationen am Produkt vornehmen.

8236071947 © 03-2021 B GEBERIT 3
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Produktbeschreibung

Aufbau
&= 1
& 2
3

Abbildung 1: Geberit Bambini Waschtischarmatur , Einhebelmischer

Schlssel fir Abdeckschraube
Abdeckschraube

Mischergriff

Armaturenkdrper
Sicherungsmutter
Mischerkartusche

Ventilkérper

Auslauf

Strahlregler

= © 00 N O 0o &~ WO N =

0 SchlUssel fur Strahlregler
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Technische Daten

1-10 bar
Betriebsdruck

100-1000 kPa
Maximale Wassertemperatur 65 °C
Maximale Wassertemperatur kurzzeitig 90 °C
Durchfluss bei 3 bar 5,7 I/min
Bedienung

Stérungen beheben

Das Reinigen des Strahlreglers kann auch durch den Betreiber durchgefiihrt werden:

Stdérung Ursache

Behebung

Strahlregler verschmutzt
Wasserstrahl ist zu schwach.

» Strahlregler reinigen. — Siehe
~Strahlregler reinigen®,
Seite 7.

Leitungsdruck zu schwach

» Leitungsdruck prifen
(1-10 bar).

Mischerkartusche defekt
Wasser rinnt aus Armaturenkérper.

» Mischerkartusche ersetzen.
— Siehe ,Mischerkartusche
ersetzen®, Seite 7.

Leitungsdruck zu hoch

» Leitungsdruck prifen
(1-10 bar).

8236071947 © 03-2021
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Instandhaltung

Begrenzung der
Wassertemperatur einstellen

Zur Vermeidung von Verbrihungen muss die
Wassertemperatur am Auslauf begrenzt werden.
Die Norm DIN EN 806-2:2005-06 empfiehlt eine
maximale Wassertemperatur von 43 °C.

Ab Werk ist die Wassertemperatur auf ca. 42 °C
begrenzt (Kaltwassertemperatur 15 °C /
Warmwassertemperatur 65 °C). Falls die lokalen
Bedingungen abweichen, kann es erforderlich sein,
die Temperaturbegrenzung zu verstellen oder einen
Geberit Bambini Minithermostaten, Art.-Nr.
599113000, einzusetzen.

Temperaturbegrenzung einstellen

1 Mischergriff demontieren.

2 Temperaturbegrenzungsring abnehmen.

V4

3

Temperaturbegrenzungsring neu
positionieren.

4

Temperaturbegrenzungsring wieder
einsetzen.

Mischergriff aufsetzen und in
Kaltwasserstellung bringen.
Abdeckschraube so weit anziehen, bis sich
der Mischergriff mitdreht.

6 B GEBERIT
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6  Wassertemperatur priifen. Mischerkartusche ersetzen

ﬁ 1 Mischergriff demontieren.

Strahlregler reinigen

2 Strahlregler demontieren.
1 Strahlregler mithilfe des Schliissels
demontieren.

2 Strahlregler reinigen und bei Bedarf
entkalken.

3 Strahlregler mithilfe des Schllssels
montieren.

8236071947 © 03-2021 B GEBERIT 7
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3 Auslauf demontieren. 5 Mischerkartusche demontieren und
entsorgen.

4 Armaturenkérper abnehmen.

1

6 Dichtflachen reinigen.

PGS
&

8 H GEBERIT 8236071947 © 03-2021

970.428.00.0(00)



7 Neue Mischerkartusche montieren. 9 Auslauf montieren.

\

8 Armaturenkdrper aufsetzen.

J

8236071947 © 03-2021 B GEBERIT 9
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1 1 Mischergriff aufsetzen und in
Kaltwasserstellung bringen.
Abdeckschraube so weit anziehen, bis sich
der Mischergriff mitdreht.

Entsorgung

Entsorgung

> Inhaltsstoffe den landerspezifischen
Vorschriften entsprechend entsorgen.

10 H GEBERIT 8236071947 © 03-2021
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Safety

Target group

Maintenance and repair work on this product may only be performed by skilled persons. A skilled
person is a person who, due to their specialist education, training and/or experience, is able to
recognise risks and avoid hazards that may arise when using the product.

Intended use

The Geberit Bambini washbasin tap is intended for the following applications:

« for extracting tap water
» for installing in washbasins or washtops
« for connecting hot water and cold water

Use for any other purpose is deemed improper. Geberit accepts no liability for the consequences of
non-intended use.

Safety notes

Incorrect maintenance work or repairs can result in damage or malfunctions.

* Only use original spare parts when making repairs.
* Do not modify the product or add any additional modules.

8236071947 © 03-2021 B GEBERIT 11
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Product description

Structure
&= 1
& 2
3

Figure 1: Geberit Bambini washbasin tap, single-lever mixer

Wrench for cover screw
Cover screw

Mixer handle

Tap housing

Prevailing torque nut
Mixer cartridge

Valve body

Outlet

Tap aerator

= © 00 N O 0o &~ WO N =

0 Wrench for tap aerator
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Technical data

) 1-10 bar
Operating pressure
100-1000 kPa
Maximum water temperature 65 °C
Maximum water temperature, short-term 90 °C
Flow rate at 3 bar 5.7 I/min

Operation

Troubleshooting

The operator can also clean the tap aerator:

Malfunction

Cause

Rectification

Water jet too weak.

Tap aerator dirty

» Clean the tap aerator. — See
"Cleaning the tap aerator”,
page 15.

Pipe pressure too low

» Test pipe pressure (1-10 bar).

Water drips from the tap housing.

Mixer cartridge defective

» Replace mixer cartridge. — See
"Replacing the mixer cartridge",
page 15.

Pipe pressure too high

» Test pipe pressure (1-10 bar).

8236071947 © 03-2021
970.428.00.0(00)
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Maintenance

Adjusting the water temperature 3

limitation

The water temperature at the outlet must be limited
to prevent scald injuries. The standard DIN EN
806-2:2005-06 recommends a maximum water
temperature of 43 °C.

The water temperature is limited to approximately
42 °C at the factory (cold-water temperature

15 °C / hot-water temperature 65 °C). If the local
conditions are different, it may be necessary to
adjust the temperature limitation or use a Geberit
Bambini mini thermostat, art. no. 599113000.

Adjusting the temperature limitation

Reposition the temperature limitation ring.

4

1

Demount the mixer handle.

Reattach the temperature limitation ring.

5

2

Detach the temperature limitation ring.

Y 4

Mount the mixer handle and set it to the
cold-water position. Tighten the cover screw
until the mixer handle turns along with it.

14
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6 Test the water temperature. Replacing the mixer cartridge

ﬁ 1 Demount the mixer handle.

Cleaning the tap aerator

2 Demount the tap aerator.
1 Demount the tap aerator using the wrench.

2 Clean the tap aerator and, if necessary,
descale.

3 Mount the tap aerator using the wrench.

8236071947 © 03-2021 B GEBERIT 15
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3 Demount the outlet. Demount and dispose of the mixer cartridge.

f

4 Detach the tap housing.

1 ;

Clean the sealing surfaces.

PN
&

16 H GEBERIT 8236071947 © 03-2021
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7 Mount the new mixer cartridge. 9 Mount the outlet.

\

8 Attach the tap housing.

J

8236071947 © 03-2021 B GEBERIT 17
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1 1 Mount the mixer handle and set it to the
cold-water position. Tighten the cover screw
until the mixer handle turns along with it.

Disposal

Disposal

> Dispose of the constituents in accordance
with country-specific regulations.

18 H GEBERIT 8236071947 © 03-2021
970.428.00.0(00)



FR

Sécurité

Clientele visée

Ce produit ne doit étre entretenu et réparé que par des personnes qualifiées. On entend par
personne qualifiée, une personne qui, en raison de ses connaissances techniques, de sa formation
et/ou de son expérience, est en mesure d'identifier des risques et d'éviter les dangers survenant lors
de ['utilisation du produit.

Utilisation conforme

La robinetterie de lavabo Geberit Bambini est destinée aux utilisations suivantes :

* pour prélevement d'eau du robinet
* pour le montage sur lavabos ou plans de lavabo
* pour le raccordement a I'eau froide et I'eau chaude

Toute autre utilisation est considérée comme non conforme. Geberit ne saurait étre tenue
responsable des conséquences d'une utilisation non conforme.

Consignes de sécurité

Les travaux de maintenance ou les réparations inappropriés peuvent entrainer des
endommagements ou des dysfonctionnements.

« N'utiliser que des pieces détachées d'origine pour les réparations.
» N’effectuer aucune modification ou installation complémentaire sur le produit.

8236071947 © 03-2021 B GEBERIT 19
970.428.00.0(00)



FR
Descriptif du produit

Structure
&= 1
& 2
3

lllustration 1: Robinetterie de lavabo Geberit Bambini, robinet mitigeur

Clé pour vis de recouvrement
Vis de recouvrement
Poignée de mitigeur

Boitier de robinetterie

Ecrou de blocage

Cartouche mélangeuse
Corps de robinet

Bec

Mousseur

= © 00 N O 0o &~ WO N =

0 Clé du régulateur du mousseur
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Caractéristiques techniques

) ) 1-10 bar

Pression de service
100-1000 kPa

Température maximale de 'eau 65 °C
Température maximale de I'eau, momentanée 90 °C
Débit a 3 bar 5,7 I/min
Utilisation
Dépannage

Le nettoyage du régulateur du mousseur peut également étre effectué par I'exploitant :

Dérangement

Cause

Dépannage

Jet d'eau trop faible.

Mousseur encrassé

» Nettoyer le mousseur. — Voir
« Nettoyer le mousseur »,
page 23.

Pression d'alimentation trop faible

» Vérifier la pression d'alimenta-
tion (1-10 bar).

De I'eau goutte du boitier de robi-
netterie.

Cartouche mélangeuse défec-
tueuse

» Remplacer la cartouche mélan-
geuse. — Voir « Remplacer la
cartouche mélangeuse »,
page 23.

Pression d'alimentation trop élevée

» Vérifier la pression d'alimenta-
tion (1-10 bar).

8236071947 © 03-2021
970.428.00.0(00)
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Maintenance

Régler la limitation de la
température d'eau

Pour éviter les brilures, la température d'eau doit
étre limitée au niveau du bec. La norme DIN EN
806-2:2005-06 recommande une température
maximale de I'eau de 43 °C.

Par défaut, la température d'eau est limitée a env.
42 °C (température de I'eau froide 15 °C /
température de I'eau chaude 65 °C). Lorsque les
dispositions locales différent, il peut étre nécessaire
de modifier la limitation de température ou
d'installer un mini-thermostat Geberit Bambini, n°
de ref. 599113000.

Régler la limitation de température

1 Démonter la poignée de mitigeur.

2 Retirer la bague de limitation de
température.

V4

3 Repositionner la bague de limitation de
température.

4 Remettre en place la bague de limitation de
température.

5 Remettre en place la poignée de mitigeur et
la positionner sur eau froide. Serrer la vis de
recouvrement jusqu'a ce que la poignée de
mitigeur suive le mouvement.

22 B GEBERIT

8236071947 © 03-2021
970.428.00.0(00)



FR

6 Contréler la température de I'eau. Remplacer la cartouche
mélangeuse

ﬁ Z 1 Démonter la poignée de mitigeur.

Nettoyer le mousseur

1 Démonter le mousseur a l'aide de la clé. 2

Démonter le mousseur.

2 Nettoyer le mousseur et le détartrer si
besoin.

3 Monter le mousseur a l'aide de la clé.

8236071947 © 03-2021 B GEBERIT 23
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3 Démonter le bec. Démonter la cartouche mélangeuse et
I'éliminer.

1

4 Retirer le boftier de robinetterie.

1

6 Nettoyer les joints.

PGS
&
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7 Monter la nouvelle cartouche mélangeuse. 9 Monter le bec.

\

8 Remettre en place le boitier de robinetterie.

J

8236071947 © 03-2021 B GEBERIT 25
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1 1 Remettre en place la poignée de mitigeur et
la positionner sur eau froide. Serrer la vis de
recouvrement jusqu'a ce que la poignée de
mitigeur suive le mouvement.

Elimination

Elimination

> Eliminer les éléments conformément aux
dispositions nationales en vigueur.

26 H GEBERIT 8236071947 © 03-2021
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Sicurezza

Gruppo target

La manutenzione e la riparazione di questo prodotto possono essere eseguite soltanto da persone
addestrate. Una persona addestrata & una persona che, per la sua istruzione professionale, la sua
formazione e/o la sua esperienza, € in grado di riconoscere i rischi ed evitare i pericoli derivanti
dall'utilizzo del prodotto.

Utilizzo conforme

La rubinetteria per lavabo Geberit Bambini € destinata ai seguenti impieghi:

« prelievo di acqua della rete idrica

* montaggio in lavabi o mensole

» collegamento di acqua fredda e calda

Qualsiasi impiego diverso e considerato non conforme alla destinazione d’uso. Geberit declina
qualsiasi responsabilita per conseguenze derivanti da un utilizzo non conforme.

Avvertenze di sicurezza

Riparazioni o interventi di manutenzione non appropriati possono provocare danni o anomalie di
funzionamento.

* Per la riparazione, utilizzare esclusivamente pezzi di ricambio originali.
 Non eseguire alcuna modifica o installazione aggiuntiva sul prodotto.

8236071947 © 03-2021 B GEBERIT 27
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Descrizione del prodotto

Struttura
&= 1
& 2
3

Figura 1: Rubinetteria per lavabo Geberit Bambini, miscelatore monoleva

Chiave per la vite di copertura
Vite di copertura

Leva del miscelatore

Corpo rubinetteria

1
2

3

4

5 Dado di fissaggio
6  Cartuccia miscelatrice
7  Corpo valvola
8  Bocca di erogazione
9  Rompigetto

1

0 Chiave per rompigetto

28 H GEBERIT 8236071947 © 03-2021
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Dati tecnici

) . 1-10 bar
Pressione d'esercizio
100-1000 kPa
Massima temperatura dell'acqua 65 °C
Temperatura massima dell'acqua transitoria 90 °C
Portata a 3 bar 5,7 I/min

Comando

Eliminazione dei malfunzionamenti

La pulizia del rompigetto pud anche essere eseguita da parte dell’operatore:

Malfunzionamento

Causa

Rimedio

Il getto d'acqua é troppo debole.

Rompigetto sporco

» Pulire il rompigetto. — Vedere
"Pulizia del rompigetto",
pagina 31.

Pressione dell'impianto insuffi-
ciente

» Verificare la pressione
dell'impianto (1—10 bar).

L'acqua scorre fuori dal corpo rubi-
netteria.

Cartuccia del miscelatore difettosa

» Sostituire la cartuccia del misce-
latore. — Vedere "Sostituire la
cartuccia del miscelatore",
pagina 31.

Pressione dell'impianto troppo alta

» Verificare la pressione
dell'impianto (1-10 bar).

8236071947 © 03-2021
970.428.00.0(00)
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Manutenzione

Regolazione della limitazione
della temperatura dell'acqua

Per evitare scottature, € necessario limitare la
temperatura dell’acqua sulla bocca di erogazione.
La norma DIN EN 806-2:2005-06 consiglia una
temperatura massima dell’acqua di 43 °C.

Nell'impostazione predefinita, la temperatura
dell'acqua é limitata a circa 42 °C (temperatura
acqua fredda 15 °C / temperatura acqua calda

65 °C). Se le condizioni locali divergono, pud
essere necessario regolare la limitazione di
temperatura o impiegare un minitermostato Geberit
Bambini, art. no. 599113000.

Impostare la limitazione di temperatura

1 Smontare la leva del miscelatore.

2 Togliere I'anello di limitazione della
temperatura.

V4

3

Riposizionare I'anello di limitazione della
temperatura.

4

Riapplicare I'anello di limitazione della
temperatura.

Applicare la leva del miscelatore e spostarla
nella posizione dell’acqua fredda. Stringere
la vite di copertura fino a quando anche la
leva del miscelatore ruota.

30 B GEBERIT
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6 Controllare la temperatura dell'acqua.

!

Pulizia del rompigetto

1 Smontare il rompigetto con l'ausilio della
chiave.

2 Pulire il rompigetto e, se necessario,
rimuovere il calcare.

3 Montare il rompigetto con l'ausilio della
chiave.

Sostituire la cartuccia del
miscelatore

1 Smontare la leva del miscelatore.

2 Smontare il rompigetto.

8236071947 © 03-2021
970.428.00.0(00)
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3 Smontare la bocca di erogazione. 5 Smontare e smaltire la cartuccia del
miscelatore.

4 Rimuovere il corpo rubinetteria.

1

6 Pulire le superfici di tenuta.

PGS
&
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7 Montare una nuova cartuccia del
miscelatore.

8

Applicare il corpo rubinetteria.

J

8236071947 © 03-2021
970.428.00.0(00)
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9 Montare la bocca di erogazione.

< 15°
§

mm

Applicare la leva del miscelatore e spostarla
nella posizione dell’acqua fredda. Stringere
la vite di copertura fino a quando anche la
leva del miscelatore ruota.

34 B GEBERIT
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Smaltimento

Smaltimento

> Smaltire materiali e sostanze
conformemente alle norme specifiche
nazionali.

8236071947 © 03-2021
970.428.00.0(00)
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Veiligheid

Doelgroep

Dit product mag alleen door technische experts onderhouden en gerepareerd worden. Een technisch
expert is een persoon die, op grond van zijn technische opleiding, scholing en/of ervaring, in staat is
om risico's te herkennen en gevaren te voorkomen die zich bij het gebruik van het product voordoen.

Reglementair gebruik

De Geberit Bambini wastafelkraan is bestemd voor de volgende toepassingen:

« voor het verwijderen van drinkwater
« voor inbouw in wastafels of wastafelbladen
« voor het aansluiten van koud en warm water

Elk ander gebruik geldt als niet-reglementair. Geberit kan niet aansprakelijk worden gesteld voor de
gevolgen van niet-reglementair gebruik.

Veiligheidsinstructies

Foutieve onderhoudswerkzaamheden of reparaties kunnen tot beschadigingen of functiestoringen
leiden.

» Gebruik voor de reparaties alleen originele onderdelen.
» Geen veranderingen aan het product aanbrengen of toevoegingen installeren.

36 H GEBERIT 8236071947 © 03-2021
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Productbeschrijving

Opbouw
& 1
& 2
3

Afbeelding 1: Geberit Bambini wastafelkraan, eenhandelmengkraan

Sleutel voor afdekschroef
Afdekschroef

Mengknop

Kraanlichaam

Borgmoer

1
2

3

4

5

6  Mengerpatroon
7  Ventiellichaam
8  Uitloop

9  Straalregelaar
1

0 Sleutel voor straalregelaar

8236071947 © 03-2021
970.428.00.0(00)
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Technische gegevens

. 1-10 bar
Bedrijfsdruk
100-1000 kPa
Maximale watertemperatuur 65 °C
Maximale watertemperatuur voor Korte tijd 90 °C
Watervolumestroom bij 3 bar 5,7 I/min
Bediening

Storingen verhelpen

Het reinigen van de straalregelaar kan ook door de beheerder worden uitgevoerd:

Storing Oorzaak Oplossing
» Straalregelaar reinigen. — Zie
Straalregelaar vuil "Straalregelaar reinigen”,
Waterstraal is te zwak. pagina 40.
. » Leidingdruk controleren
Leidingdruk te zwak (1-10 bar).
» Mengerpatroon vervangen.
Mengerpatroon defect — Zie "Mengerpatroon vervan-
Water lekt uit kraanlichaam. gen", pagina 40.
.- » Leidingdruk controleren
Leidingdruk te hoog (1-10 bar).

38 H GEBERIT 8236071947 © 03-2021
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Onderhoud

NL

Begrenzing van de
watertemperatuur instellen

Om verbranding te voorkomen, moet de
watertemperatuur bij de afvoer worden begrensd.
De norm DIN EN 806-2:2005-06 adviseert een
maximale watertemperatuur van 43 °C.

Vanaf de fabriek is de watertemperatuur begrensd
tot ca. 42 °C (koud watertemperatuur 15 °C / warm
watertemperatuur 65 °C). Als de plaatselijke
omstandigheden afwijken, kan het vereist zijn de
temperatuurbegrenzing te verstellen of een Geberit
Bambini mini thermostaat, art. nr. 599113000 te
gebruiken.

Temperatuurbegrenzing instellen

1 Mengknop demonteren.

2 Temperatuurbegrenzingsring verwijderen.

V4

3

Temperatuurbegrenzingsring nieuw
positioneren.

4

Temperatuurbegrenzingsring weer plaatsen.

5

Mengknop opzetten en in koudwaterstand
brengen. Afdekschroef zo ver aandraaien,
tot de mengknop meedraait.

8236071947 © 03-2021
970.428.00.0(00)
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6 Watertemperatuur controleren. Mengerpatroon vervangen

ﬁ 1 Mengknop demonteren.

Straalregelaar reinigen

2 Straalregelaar demonteren.
1 Straalregelaar met behulp van de sleutel
demonteren.

2 Straalregelaar reinigen en indien nodig
ontkalken.

3 Straalregelaar met behulp van de sleutel
monteren.
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3 Uitloop demonteren. 5 Mengpatroon demonteren en afvoeren.

4 Kraanlichaam verwijderen.

1 ;

Dichtingsvlakken reinigen.

PN
&

8236071947 © 03-2021 B GEBERIT 41
970.428.00.0(00)



NL

7

Nieuw mengpatroon monteren. 9 Uitloop monteren.

\

8

Kraanlichaam opzetten.

42

B GEBERIT 8236071947 © 03-2021

970.428.00.0(00)



1 1 Mengknop opzetten en in koudwaterstand
brengen. Afdekschroef zo ver aandraaien,
tot de mengknop meedraait.

Afvoer

Afvoer

> Bestanddelen moeten volgens de nationale
voorschriften worden afgevoerd.
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Seguridad

Grupo objetivo

El mantenimiento y la reparacion de este producto solo puede ser efectuado por personas
cualificadas. Una persona cualificada es aquella que, debido a su formacion o experiencia, esta
capacitada para reconocer riesgos y evitar peligros que se puedan producir durante la utilizacion del
producto.

Uso previsto

El grifo electronico para lavabos Geberit Bambini esta destinado a los siguientes usos:

* Para la extraccion de agua de abastecimiento
» Para la instalacion en lavabos o encimeras
» Para conectar agua fria y caliente

Cualquier otra aplicacion sera considerada como un uso no conforme a lo previsto. Geberit no se
responsabiliza de las consecuencias de una aplicacion no prevista.

Normas de seguridad

Las reparaciones o trabajos de mantenimiento inadecuados pueden causar dafios o fallos en el
funcionamiento.

* Para la reparacion deberan utilizarse unicamente recambios originales.
» No realizar modificaciones ni instalaciones suplementarias en el producto.
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Descripcion del producto

Descripcion del sistema

& 1

& 2

3
(=
o4
d

4

Figura 1: Grifo electrénico para lavabos Geberit Bambini, mezclador de una palanca

Llave para tornillo de tapa
Tornillo de tapa

Mando mezclador
Cuerpo del grifo

1
2

3

4

5  Tuerca de seguridad
6  Cartucho mezclador
7  Cuerpo de la valvula
8 Salida

9  Aireador

1

0 Llave para aireador
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970.428.00.0(00)

B GEBERIT

45

ES



Informacion técnica

) ) , 1-10 bar
Presion de funcionamiento
100-1000 kPa
Temperatura maxima del agua 65 °C
Temperatura maxima del agua momentanea 90 °C
Caudal a 3 bar 5,7 I/min

Manejo

Solucion de fallos

La limpieza del aireador también puede correr a cargo del propietario:

Fallo

Causa

Solucién

El chorro de agua es demasiado
débil.

Aireador sucio

» Limpiar el aireador. — Véase
“Limpiar el aireador”,
pagina 48.

Presidon en la red insuficiente

» Comprobar la presion en la red
(1-10 bar).

Sale agua por el cuerpo del grifo
electronico.

Cartucho mezclador defectuoso

» Sustituir el cartucho mezclador.
— Véase “Sustituir el cartucho
mezclador”, pagina 48.

Presion en la red demasiado alta

» Comprobar la presion en la red
(1-10 bar).
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Mantenimiento

Ajuste de la limitacion de la
temperatura del agua

Para evitar quemaduras, debe limitarse la
temperatura del agua en la salida. La norma DIN
EN 806-2:2005-06 recomienda una temperatura
maxima del agua de 43 °C.

La temperatura del agua esta limitada de fabrica a
aprox. 42 °C (temperatura del agua fria 15 °C/
temperatura del agua caliente 65 °C). Si las
condiciones locales difieren, puede ser necesario
ajustar la limitacidon de temperatura o utilizar un
minitermostato Geberit Bambini, art. n.2
599113000.

Ajuste de la limitacion de temperatura

1 Retirar el mando mezclador.

2 Retirar el anillo de la limitacion de
temperatura.

V4

3 Posicionar el anillo de la limitacion de
temperatura de nuevo.

4 Volver a insertar el anillo de la limitaciéon de
temperatura.

5 Colocar el mando mezclador y situar en
posicidn de agua fria. Apretar el tornillo de
tapa hasta que el mando mezclador
acompafie el giro.

8236071947 © 03-2021
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6 Comprobar la temperatura del agua. Sustituir el cartucho mezclador

ﬁ 1 Retirar el mando mezclador.

Limpiar el aireador

2 Desmontar el aireador.
1 Desmontar el aireador con ayuda de la
llave.

2 Limpiar el aireador y eliminar la cal en caso
necesario.

3 Montar el aireador con ayuda de la llave.
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3 Desmontar la salida. 5 Retirar y eliminar el cartucho mezclador.

1
=

4 Retirar el cuerpo del grifo.

1 ;

Limpiar las superficies de sellado.

PN
&
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7

Montar el nuevo cartucho mezclador. 9 Montar la salida.

\

8

Colocar el cuerpo del grifo.

J

50
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1 1 Colocar el mando mezclador y situar en
posicion de agua fria. Apretar el tornillo de
tapa hasta que el mando mezclador
acompafie el giro.

Eliminacion de desechos

Eliminacion de desechos

> Eliminar los componentes de acuerdo con la
normativa especifica del pais.
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PT

Seguranca

Grupo-alvo

Este produto sé deve ser controlado e reparado por uma pessoa qualificada. Uma pessoa
qualificada é alguém que, gragas aos seus conhecimentos técnicos, a sua formagéo e/ou a sua
experiéncia, é capaz de reconhecer riscos e evitar perigos decorrentes da utilizagao do produto.

Utilizacao adequada

A torneira de lavatdrio Geberit Bambini destina-se as seguintes utilizagdes:

» Para descarga de agua da torneira
 Para a montagem em lavatdrios ou bancadas de lavatorio
» Para a ligagdo de agua fria e quente

Qualquer aplicagao diferente da indicada é considerada inadequada. A Geberit ndo assume
qualquer responsabilidade por consequéncias resultantes de uma aplicagcao inadequada.

Instrucoes de seguranca

As reparacdes ou os trabalhos de manutencéo incorretos podem conduzir a danos ou anomalias.

« Para efetuar reparacdes, utilizar apenas pegas de substituicao originais.
» Nao sdo permitidas alteragées nem instalagdes adicionais no produto.
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Descricao do produto

Estrutura
&= 1
& 2
3

Figura 1: Torneira de lavatério, misturadora monocomando Geberit Bambini

Chave para parafuso de cobertura
Parafuso de cobertura

Manipulo da misturadora

Corpo da torneira

1
2

3

4

5 Porca de seguranca

6  Cartucho para misturadora
7  Corpo da valvula

8 Saida

9  Perlator da torneira
1

0 Chave para perlator da torneira
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Dados técnicos

_ , 1-10 bar
Presséo de servigo
100-1000 kPa
Temperatura maxima da agua 65 °C
Temperatura maxima da agua transitoria 90 °C
Caudal a 3 bar 5,7 I/min

Operacao

Resolucao de falhas

O perlator da torneira também pode ser limpo pelo operador:

Falha

Causa

Correcao

Jato de dgua demasiado fraco.

Perlator da torneira sujo

» Limpar o perlator da torneira.
— Consultar "Limpeza do perla-
tor da torneira", pagina 56.

Pressao do tubo demasiado fraca

» Verificar a pressao do tubo
(1-10 bar).

A agua escorre pelo corpo da tor-
neira.

Cartucho para misturadora danifi-
cado

» Substituir o cartucho para mistu-
radora. — Consultar "Substi-
tuicdo do cartucho para mistura-
dora", pagina 56.

Pressao do tubo demasiado alta

» Verificar a presséo do tubo
(1-10 bar).
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Manutencao

Definicao do limite de
temperatura da agua

Para evitar queimaduras, a temperatura da agua na
saida deve ser limitada. A norma DIN EN
806-2:2005-06 recomenda uma temperatura
maxima da agua de 43 °C.

A temperatura da agua esta limitada, a saida da
fabrica, a cerca de 42 °C (temperatura da agua fria
15 °C/temperatura da dgua quente 65 °C). Se as
condigdes locais forem diferentes, pode ser
necessario ajustar o limite de temperatura ou
utilizar um minitermdstato Geberit Bambini, ref.2
599113000.

Definicao do limite de temperatura

3

Reposicionar o anel limitador de
temperatura.

1 Desmontar o manipulo da misturadora.

2 Retirar o anel limitador de temperatura.

V4

4

Voltar a aplicar o anel limitador de
temperatura.

Aplicar o manipulo da misturadora e coloca-
lo na posicéo de agua fria. Apertar o
parafuso de cobertura até que o manipulo
da misturadora também rode.

8236071947 © 03-2021
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Substituicao do cartucho para
misturadora

6 Verificar a temperatura da agua.

ﬁ 1 Desmontar o manipulo da misturadora.

Limpeza do perlator da torneira

1 Desmontar o perlator da torneira com a 2
ajuda da chave.

Desmontar o perlator da torneira.

2 Limpar o perlator da torneira e remover o
calcério, se necessario.

3 Montar o perlator da torneira com a ajuda da
chave.
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3 Desmontar a saida. 5 Desmontar e eliminar o cartucho para
misturadora.

4 Retirar o corpo da torneira.

6 Limpar as superficies de vedacéo.

PGS
&

8236071947 © 03-2021 B GEBERIT 57

970.428.00.0(00)



PT

7 Montar o novo cartucho para misturadora. 9 Montar a saida.

\

8 Aplicar o corpo da torneira.
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1 1 Aplicar o manipulo da misturadora e coloca-
lo na posicéo de agua fria. Apertar o
parafuso de cobertura até que o manipulo
da misturadora também rode.

Tratamento de residuos

Tratamento de residuos

> Eliminar os componentes de acordo com os
regulamentos especificos do pais.
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Sikkerhed

Malgruppe

Dette produkt méa kun vedligeholdes og repareres af fagmaend. En fagmand er en person, der pa
basis af sin faglige uddannelse og/eller erfaring, er kvalificeret il at kunne se risici og undga farer,
der kan optreede ved brugen af produktet.

Tilsigtet anvendelse

Geberit Bambini handvaskarmaturet er beregnet til felgende anvendelser:

« Til aftapning af ledningsvand
« Til montering i handvaske eller bordplader
« Til tilslutning af koldt og varmt vand

Enhver anden anvendelse betragtes som ikke tilsigtet. Geberit patager sig ikke noget ansvar for
falgerne af ikke tilsigtet anvendelse.

Sikkerhedsinstruktioner

Ukorrekt vedligeholdelsesarbejde eller reparation kan fare til skader eller funktionsforstyrrelser.

 Anvend kun originale reservedele til reparationer.
« Undlad at foretage andringer eller ekstrainstallationer pa produktet.
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Produktbeskrivelse
Opbygning
& 1
& 2
3

Billede 1: Geberit Bambini handvaskarmatur, blander med ét handtag

Nagle til daekskrue
Daekskrue
Blandergreb
Armaturhus

Blanderpatron
Ventillegeme
Udlgb
Luftindblander

1
2
3
4
5  Sikringsmatrik
6
7
8
9
10 Nagle til luftindblander
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Tekniske data

, 1-10 bar
Driftstryk
100-1000 kPa
Maksimal vandtemperatur 65 °C
Maksimal vandtemperatur kortvarigt 90 °C
Gennemstremningsmeengde ved 3 bar 5,7 I/min
Betjening
Fejlafhjaelpning
Renggringen af luftindblanderen kan ogsa udferes af den driftsansvarlige:
Fejl Arsag Afhjzelpning
» Rengor luftindblanderen. — Se
Luftindblander tilsmudset "Rengering af luftindblanderen”,
Vandstralen er for svag side 64.
» Kontroller vandtrykket
For svagt vandtryk (1-10 bar).
» Udskift blanderpatronen. — Se
Blanderpatron defekt "Udskiftning af blanderpatro-
Der Igber vand ud af armaturhuset. nen", side 64.
. » Kontroller vandtrykket
Vandtryk for hgijt (1=10 bar).
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Vedligeholdelse

Indstilling af vandtemperaturens
begraensning

For at undga skoldninger skal vandtemperaturen
ved udlgbet begraenses. Standarden DIN EN
806-2:2005-06 anbefaler en maksimal
vandtemperatur pa 43 °C.

Fra fabrikken er vandtemperaturen begraenset il
ca. 42 °C (koldtvandstemperatur 15 °C/
varmtvandstemperatur 65 °C). Hvis de lokale
betingelser afviger, kan det veere nedvendigt at
justere temperaturbegreenseren eller bruge en
Geberit Bambini minitermostat, varenr. 599113000.

Indstilling af temperaturbegraenser

1 Afmonter blandergrebet.

2 Tag temperaturbegreenserringen af.

Y 4

3 Placer temperaturbegraenserringen pa ny.

4 Isaet temperaturbegraenserringen igen.

5 Seet blandergrebet pa, og seet det i
koldtvandsposition. Spaend daekskruen,
indtil blandergrebet drejer med.
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6 Kontrollér vandtemperaturen. UdSkiftl‘Iil‘Ig af blanderpatronen

ﬁ 1 Afmonter blandergrebet.

Rengering af luftindblanderen

2 Afmonter luftindblanderen.

1 Afmonter luftindblanderen ved hjeelp af
naglen.

2 Renger luftindblanderen, og afkalk efter
behov.

3 Monter luftindblanderen ved hjaelp af
naglen.
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3 Afmonter udlgbet. Afmonter og bortskaf blanderpatronen.

f

4 Tag armaturhuset af.

1 ;

Renggr teetningsfladerne.

PN
&
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7

Monter en ny blanderpatron. 9 Monter udlgbet.

\

8

Seet armaturhuset pa.

66
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1 1 Seet blandergrebet pa, og seet det i
koldtvandsposition. Speend daekskruen,
indtil blandergrebet drejer med.

Bortskaffelse

Bortskaffelse

> Bortskaf indholdsstoffer iht. de
landespecifikke forskrifter.

8236071947 © 03-2021
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Sikkerhet

Malgruppe

Dette produktet skal bare vedlikeholdes og repareres av fagpersoner. En fagperson er en person
som pa grunn av sin fagutdannelse, oppleering og/eller erfaring er i stand til & gjenkjenne risikoer og
unnga farer som oppstar ved bruk av produktet.

Korrekt bruk

Geberit Bambini-servantkranen er ment til falgende bruk:

» Til & fa drikkevann fra springen
« Til montering i servanter eller benkeplater
« Til tilkobling av kaldt- og varmtvann

All annen bruk er & anse som misbruk. Geberit tar ikke ansvar for falger av ikke-korrekt bruk.

Sikkerhetsanvisninger

Uforskriftsmessig vedlikeholdsarbeid eller reparasjoner kan fare til skader eller funksjonsfeil.

* Bruk bare originale reservedeler til reparasjon.
* |kke foreta endringer eller tilleggsinstallasjoner pa produktet.
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Produktbeskrivelse

Oppbygging

& 1
& 2
3

Bilde 1:

(@)

eberit Bambini-servantkran, enhands blandebatteri

Nokkel til dekselskrue
Dekselskrue
Blandehendel
Armaturhus

1
2

3

4

5  Lasemutter
6  Blandepatron
7  Ventilhus
8 Innlep
9  Luftregulator
1

0 Nokkel til luftregulator
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Tekniske data

, 1-10 bar
Driftstrykk
100-1000 kPa
Maksimal vanntemperatur 65 °C
Maksimal midlertidig vanntemperatur 90 °C
Vannfgring ved 3 bar 5,7 I/min
Betjening
Utbedre feil
Luftregulatoren kan ogsa rengjares av brukeren:
Funksjonsfeil Arsak Utbedring
» Rengjor luftregulatoren. — Se
. Smuss i luftregulatoren. "Rengjer luftregulatoren”,
Vannstralen er for svak. ;
Side 72.
For lavt rartrykk » Kontroller rartrykket (1—10 bar).
» Bytt ut blandepatronen. — Se

Defekt blandepatron "Bytt ut blandepatronen”,

Det renner vann fra armaturhuset. ;
Side 72.
For hayt rartrykk » Kontroller rartrykket (1—10 bar).
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Service

Still inn vanntemperaturomrade

Vanntemperaturen ved innlgpet ma begrenses for &
unnga skalding. Standarden DIN EN 806-2:2005-06
anbefaler en maksimal vanntemperatur pa 43 °C.

Vanntemperaturen er begrenset til ca. 42 °C fra
fabrikken (kaldtvannstemperatur 15 °C /
varmtvannstemperatur 65 °C). Hvis de lokale
forholdene avviker, kan det veere ngdvendig a
justere temperaturbegrensningen eller bruke en
Geberit Bambini-minitermostat, art.nr. 599113000.

Still inn temperaturbegrensning

1 Demonter blandehendelen.

3 Posisjoner temperaturbegrensningsringen
pa nytt.

2 Fjern temperaturbegrensningsringen.

Y 4

4 Bytt ut temperaturbegrensningsringen.

5 Sett pa blandehendelen, og sett den i
kaldtvannsstilling. Stram dekselskruen til
blandehendelen ogsa vris.
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6 Sjekk vanntemperaturen. Bytt ut blandePatronen

ﬁ 1 Demonter blandehendelen.

Rengjor luftregulatoren

2 Demonter luftregulatoren.
1 Demonter luftregulatoren med ngkkelen.

2 Rengjor luftregulatoren, og avkalk ved
behov.

3 Monter luftregulatoren med ngkkelen.
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3 Demonter innlgpet. Demonter og kast blandepatronen.

f

4 Fjern armaturhuset.

6 Rengjor tetningsflatene.

PN
&
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7

Monter en ny blandepatron. 9 Monter innlgpet.

\

8

Sett pa armaturhuset.

74
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1 1 Sett pa blandehendelen og sett den i
kaldtvannsstilling. Stram dekselskruen til
blandehendelen ogsa vris.

Avfallshandtering

Avfallshandtering

P Avhend innholdsstoffer i henhold til
landsspesifikke forskrifter.
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SV

Sakerhet

Malgrupp

Denna produkt far endast underhallas och repareras av en fackman. En fackman &r en person som
genom sin tekniska utbildning samt annan utbildning och/eller erfarenhet ar kvalificerad att identifiera
risker och férebygga uppkomst av risker vid anvéndning av produkten.

Andamalsenlig anvindning

Geberit Bambini tvattstéllsblandare &r avsedd for féljande anvédndningsomraden:

* FOr tappning av kranvatten
* F6r montering i tvattstall eller bnkskivor
* For anslutning av kall- och varmvatten

All annan anvandning betraktas som ej &ndamalsenlig. Geberit atar sig inget ansvar for féljderna av
icke andamalsenlig anvandning.

Sakerhetsanvisningar

Felaktigt utférda underhallsarbeten eller reparationer kan orsaka skador eller funktionsstérningar.

 Anvénd endast originalreservdelar vid reparation.
« Utfér inga &ndringar eller tilldggsinstallationer pa produkten.
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Produktbeskrivning

Uppbyggnad

& 1
& 2
3

(=)

o4

d
4
S 5
6

@
a
(@)

eberit Bambini tvattstallsblandare, blandare med en spak

Nyckel for tackskruv
Té&ckskruv
Blandarreglage
Armaturkdpa
Lasmutter
Blandarkassett
Ventilhus
Utlopp
Spolreglage

0 Nyckel fér spolreglage
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Tekniska data

, 1-10 bar
Driftstryck
100-1000 kPa
Maximal vattentemperatur 65 °C
Maximal vattentemperatur under kort tid 90 °C
Flédesniva vid 3 bar 5,7 I/min
Manovrering

Avhjalpa storningar

Rengoringen av spolreglaget kan ocksa utféras av dgaren:

Stérning Orsak Atgérd
» Rengdr spolreglaget. — Se
Spolreglaget férorenat "Rengdra spolreglage”,
Vattenstrélen &r fér svag. sida 80.
. . » Kontrollera ledningstrycket
For svagt ledningstryck (1-10 bar).
» Byt ut blandarkassetten. —» Se
) X Blandarkassett defekt "Byta blandarkassett”, sida 80.
Det rinner vatten ur armaturkapan. Kontrol ledningstrveket
: . » Kontrollera ledningstrycke
Ledningstrycket fér hogt (1-10 bar).
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Service

SV

Stalla in begransning av
vattentemperatur

For att undvika skallning maste man begransa
vattentemperaturen vid utloppet. Standarden DIN
EN 806-2:2005-06 rekommenderar en maximal
vattentemperatur pa 43 °C.

Fran fabrik ar vattentemperaturen begrénsad till ca
42 °C (kallvattentemperatur 15 °C/
varmvattentemperatur 65 °C). Om de lokala
forhallandena avviker kan det bli nédvéndigt att
justera temperaturbegransningen eller anvédnda
Geberit Bambini minitermostater, artikelnummer
599113000.

Stélla in temperaturbegréansning

1 Demontera blandarreglaget.

2 Ta bort temperaturbegrénsningsringen.

V4

3

Positionera temperaturbegransningsringen
pa nytt.

4

Satt tillbaka temperaturbegransningsringen.

5

Satt dit blandarreglaget och fér det till
kallvattenlage. Dra at tdckskruven tills
blandarreglaget roterar med den.
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6 Kontrollera vattentemperaturen. Byta blandarkassett

ﬁ 1 Demontera blandarreglaget.

Rengora spolreglage

2 Demontera spolreglaget.
1 Demontera spolreglaget med nyckeln.

2 Rengér spolreglaget och avkalka det vid
behov.

3 Montera spolreglaget med nyckeln.
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970.428.00.0(00)



3 Demontera utloppet. 5 Demontera och kassera blandarkassetten.

1
=

4 Ta bort armaturkapan.

6 Rengér tétningsytorna.

PN
&
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7

Montera den nya blandarkassetten. 9 Montera utloppet.

\

8

Sétt pa armaturkapan.

82
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1 1 Satt dit blandarreglaget och for det till
kallvattenlage. Dra at téckskruven tills
blandarreglaget roterar med den.

Avfallshantering

Avfallshantering

> Kassera innehallsimnen enligt lokala
bestdmmelser.
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Turvallisuus

Kohderyhma

Tata tuotetta saavat huoltaa ja korjata vain ammattilaiset. Ammattilainen on henkild, joka
ammatillisen koulutuksen, opetuksen ja/tai kokemuksen perusteella pystyy tunnistamaan ja
valttdmaan tuotteen kayttdon liittyvat vaaratekijat ja vaarat.

Maaraysten mukainen kaytto

Geberit Bambini -pesuallashana on tarkoitettu

* kayttéveden ottamiseen
» asennettavaksi pesualtaisiin tai allastasoihin
* kylmén ja kuuman veden liittdmiseen.

Kaikki muu kaytté on maardysten vastaista. Geberit ei ota vastuuta seurauksista, jotka johtuvat
méaaraystenvastaisesta kaytdsta.

Turvallisuusohjeet

Epaasianmukaiset huoltotydt tai korjaukset voivat johtaa vikoihin tai toimintahairiéihin.

» Korjauksiin saa kayttéa vain alkuperaisvaraosia.
» Tuotteeseen ei saa tehda mitdan muutoksia tai lisdasennuksia.
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Tuotekuvaus

Rakenne

&= 1
< 2
3
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® q
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Kuva 1: eberit Bambini -pesuallashana, yksiotehana

Avain peiteruuvia varten
Peiteruuvi
Lampdtilansééadin
Liitinkotelo

1
2

3

4

5  Vastamutteri
6  Sekoitinpatruuna
7  Venttiilin runko
8  Vesiliiténta

9  Poresuutin

1

0 Avain poresuutinta varten

8236071947 © 03-2021 B GEBERIT 85
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Tekniset tiedot

T 1-10 bar
Kayttdpaine
100—1 000 kPa
Veden enimmaislampétila 65 °C
Veden enimmaislampétila, lyhytaikainen 90 °C
Virtausmaaré paineessa 3 bar 5,7 I/min

Kaytto

Hairididen korjaus

Kayttaja voi myds itse puhdistaa poresuuttimen:

Hairié

Syy

Korjaus

Vesisuihku on liian heikko.

Poresuutin likaantunut

» Puhdista poresuutin. — Katso
"Poresuuttimen puhdistus”,
sivu 88.

Putkistopaine liian alhainen

» Tarkasta putkistopaine
(1-10 bar).

Vettd vuotaa liitinkotelosta.

Sekoitinpatruuna viallinen

» Vaihda sekoitinpatruuna. — Kat-
so "Sekoitinpatruunan vaihto”,
sivu 88.

Putkistopaine liian korkea

» Tarkasta putkistopaine
(1-10 bar).

86 B GEBERIT
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Huolto

Veden lampdatila-alueen
rajoittaminen

Jotta palovammat voidaan valttaa, veden
[Ampétilaa vesiliitdnnassa on rajoitettava.
Standardissa DIN EN 806-2:2005-06 suositellaan
veden enimmaislampdétilaksi 43 °C.

Veden lampdtila on tehtaalla rajoitettu noin

42 °C:een (kylméan veden lampétila 15 °C /
kuuman veden lampétila 65 °C). Jos paikalliset
olosuhteet ovat erilaiset, voi olla tarpeen saataa
lampétilarajaa tai kayttdad Geberit Bambini
-minitermostaattia, tuotenro 599113000.

Lampédtilarajan asettaminen

3

Saada lampdtilarajarengasta.

1 Irrota lampétilansaadin.

4

Aseta lampétilarajarengas takaisin
paikalleen.

2 Irrota lampétilarajarengas.

Y 4

5

Kiinnitd lampétilansdadin ja siirrd se
kylmavesiasentoon. Kiristé peiteruuvia,
kunnes myds lampdtilansaédin pyorii.

8236071947 © 03-2021
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6

Poresuuttimen puhdistus

Tarkasta veden lampdtila. Sekoitinpatruunan vaihto

ﬁ 1 Irrota [Ampétilansaadin.

1

2 Irrota poresuutin.
Irrota poresuutin avaimen avulla.

2

Puhdista poresuutin ja poista kalkki
tarvittaessa.

3

Asenna poresuutin avaimen avulla.

88
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3 Irrota vesiliitanta. 5 Poista ja havita sekoitinpatruuna.

4 Irrota liitinkotelo.

6  Pundista tivistepinnat.

o)
&)

8236071947 © 03-2021 B GEBERIT 89

970.428.00.0(00)



Asenna vesiliitdnta.

9

1 0 Asenna poresuutin.

Fl

Asenna uusi sekoitinpatruuna.

7

Kiinnita liitinkotelo.

8

8.00.0(00
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11 Kiinnita 1ampétilansazdin ja siirra se
kylmavesiasentoon. Kiristé peiteruuvia,
kunnes myds lampdtilansaédin pyorii.

Havittaminen

Havittaminen

> Havitd osat maakohtaisten maéaraysten
mukaisesti.
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Oryggi

Markhoépur

Eingdngu fagfélk ma annast vidhald og vidgerdir & pessari véru. Fagadili er sa sem byr ad faglegri
menntun, pjalfun og/eda reynslu sem gerir viokomandi kleift ad greina og fordast haettur sem stafad
geta af notkun vérunnar.

Rétt notkun

Geberit Bambini Handlaugarbléndunartaekid er aetlad til eftirfarandi nota:

» Til ad taka kranavatn
« Til uppsetningar i handlaug eda bordplétu
« Til ad tengja saman kalt og heitt vatn

Oll 8nnur notkun telst vera réng. Geberit tekur enga 4byrgd & afleidingum rangrar notkunar.

Oryggisupplysingar
Ef vidhald og vidgerdir fara ekki fram & réttan hatt getur pad haft skemmdir og bilanir i fér med sér.

« Notid eingdngu upprunalega varahluti til vidgerda.
* Ekki skal breyta vérunni eda beaeta neinu vid hana.
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Vorulysing
Samsetning
&= 1
& 2
3
=
o4
d
4

Mynd 1:  Geberit Bambini Handlaugarbléndunarteeki, einhendis hraerivél

Lykill fyrir hlifarskrdfu
Hlifarskrafa
Bléndunarhandfang
Krani

1
2

3

4

5 Lashneta
6  Blandarahylki
7  Ventilhus
8 Utras

9  Haus é krana
1

0 Lykill fyrir kranahausinn
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Taeknilegar upplysingar

, o 1—10 bor
Vinnsluprystingur 100—1000 kPa
Hamarkshitastig vatns 65 °C
Hamarkshitastig vatns i skamma stund 90 °C
Gegnumfleedi vid 3 bor 5,7 I/min.

Notkun

Gert vio bilanir

Einnig er haegt ad prifa potustillinn af rekstraradilanum:

Bilun

Orsok

Urbaetur

Of litill kraftur er a vatninu.

Hausinn a krananum er éhreinn

» Hreinsid hausinn a krananum.
— Sja "Hausinn & krananum
prifinn", bls. 96.

Of litill prystingur er i l6gninni

» Athugid prystinginn i 16gninni
(1-10 bér).

Vatn rennur Ur krananum.

Bléndunarhylki gallad

» Skipid um bléndunarhylki. — Sja
"Skiptid um bléndunarhylki",
bls. 96.

Of mikill prystingur er i l6gninni

» Athugid prystinginn i 16gninni
(1-10 bodr).
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Viohald

Stillido mork vatnshita

Til ad fordast brennslu verdur ad takmarka hitastig
vatnsins vid Uttakid. Stadallinn DIN EN
806-2:2005-06 meelir med hamarkshitastigi vatns
43 °C.

Vatnshitastigid er takmarkad vid um pad bil 42°C
(kaldavatnshiti 15°C / heitavatnshiti 65°C) i
verksmidjunni. Ef stadbundnar adstaedur eru
mismunandi gaeti verid naudsynlegt ao stilla
hitamorkin eda nota Geberit Bambini litinn hitastilli,
vorunr. 599113000.

Stillié hitamork

3

Breytid hitamarkahringnum.

1 Takid bléndunarteekishandfang af.

4

Setjid hitamdrkunarhringinn aftur i.

2 Fjarleegid hitatakmérkunarhringinn.

Y 4

5

Setjid bléndunarhandfangid a og stillid pad i
kaldavatnsstdodu. Herdid hlifdarskrufuna par
til blondunarhandfangid snyst.

8236071947 © 03-2021
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Hausinn a krananum prifinn

Athugid hitastigid a vatninu. Skipti6 um bI6ndunarhyIki

ﬁ 1 Takid bléndunarteekishandfang af.

2 Takid kranahausinn i sundur.

1 Takid kranahausinn af med lyklinum.
2 Prifid kranahausinn og kalkhreinsid eftir
p&rfum.
3 Setjid kranahausinn & med lyklinum.
96 B GEBERIT 8236071947 © 03-2021
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3 Takid stutinn i sundur. Takid bIondunarhyIkl ur og fargid pvi.

f

4 Fjarleegid festingarhlutann.

1 ;

Hreinsid péttifleti.

PN
&
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7

Setjid nytt bléndunarhylki i. 9 Setjid stutinn upp.

\

8

Setjid & videigandi krana.

98
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1 1 Setjido bléndunarhandfangid a og stillid pad |
kaldavatnsstodu. Herdid hlifdarskrafuna par
til bléndunarhandfangid snyst.

Forgun

Forgun

> Fargid innihaldsefnum i samraemi vid
landssérteekar reglur.
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Bezpieczenstwo

Przeznaczenie

Tylko osoby wykwalifikowane moga przeprowadzaé konserwacje produktu lub go naprawiaé. Osoba
wykwalifikowana to osoba, ktdra dzieki swojemu wyksztatceniu, odbytym szkoleniom i / lub
zdobytemu doswiadczeniu potrafi rozpoznawac ryzyka i zagrozenia, wystepujace w trakcie
uzytkowania produktu.

Uzycie zgodne z przeznaczeniem

Bateria umywalkowa Geberit Bambini jest przeznaczona do nastepujacych zastosowan:

* Do poboru wody
» Do montazu w umywalkach lub blatach pod umywalki
* Do podtgczenia wody zimnej i cieptej

Kazde inne zastosowanie jest traktowane jako niezgodne z przeznaczeniem. Geberit nie ponosi
odpowiedzialnosci za skutki wynikajace z zastosowania urzgdzenia niezgodnie z przeznaczeniem.

Wskazowki dotyczace bezpieczenstwa

Niepoprawnie wykonane prace konserwacyjne lub naprawy moga spowodowac uszkodzenia lub
zaktdcenia w dziataniu produktu.

* Do naprawy uzywacé tylko oryginalnych czesci zamiennych.

* Nie dokonywaé zmian w produkcie ani nie wykonywac dodatkowych instalacji.

100 H GEBERIT 8236071947 © 03-2021
970.428.00.0(00)



Opis produktu

Budowa
&= 1
& 2
3

Rysunek 1: Bateria umywalkowa Geberit Bambini, mieszacz jednouchwytowy

1 Klucz do sruby zaslepiajace;j
2  Sruba zaslepiajaca

3  Dzwignia mieszacza

4 Korpus baterii

5  Nakretka zabezpieczajaca

6  Wktad mieszacza

7  Korpus zaworu

8  Wylewka

9  Regulator strumienia

1

0 Klucz do perlatora
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Dane techniczne

o 1-10 bar
Cisnienie robocze
100-1000 kPa
Maksymalna temperatura wody 65°C
Maksymalna krotkotrwata temperatura wody 90°C
Przeptyw przy cisnieniu 3 bar 5,7 I/min

Obstuga

Usuwanie usterek

Regulator strumienia moze by¢ czyszczony réwniez przez uzytkownika:

Usterka

Przyczyna

Usuwanie

Zbyt staby strumier wody.

Zanieczyszczony regulator stru-
mienia

» Wyczysci¢ regulator strumienia.
— Patrz ,Czyszczenie regulato-
ra strumienia”, strona 104.

Zbyt niskie cisnienie

» Sprawdzi¢ cisnienie (1-10 bar).

Woda cieknie z korpusu baterii.

Uszkodzony wktad mieszacza

» Wymieni¢ wktad mieszacza. —
Patrz ,Wymiana wktadu miesza-
cza’”, strona 104.

Cisnienie za wysokie

» Sprawdzi¢ cisnienie (1-10 bar).

102 B GEBERIT
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Serwis

Ustawianie ograniczenia
temperatury wody

Aby unikng¢ poparzenia, nalezy ograniczy¢
temperature wody w wylewce. Norma DIN EN
806-2:2005-06 zaleca maksymalna temperature
wody 43°C.

Temperatura wody jest ograniczona fabrycznie do
ok. 42°C (temperatura zimnej wody 15°C /
temperatura cieptej wody 65°C). Jesli warunki
lokalne sa inne, konieczne moze by¢ dostosowanie
ograniczenia temperatury lub zastosowanie
minitermostatéw Geberit Bambini, nr art.
599113000.

Ustawianie ograniczenia temperatury

3

Wyregulowac pierscien regulacji
temperatury.

1 Zdemontowaé dzwignie mieszacza.

4

Z powrotem wiozy¢ pierscien regulaciji
temperatury.

2 Zdjaé pierscien regulacji temperatury.

V4

Zatozy¢ dzwignie mieszacza i ustawic¢ ja w
potozeniu zimnej wody. Dokrecaé srube
zaslepiajgcg do momentu, az dzwignia
mieszacza réwniez zacznie sie obracac.
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6 Sprawdzi¢ temperature wody. Wymiana wkitadu mieszacza

ﬁ 1 Zdemontowaé dzwignie mieszacza.

Czyszczenie regulatora
strumienia 2  Zdemontowaé regulator strumienia.

1 Zdemontowac regulator strumienia za
pomocg klucza.

2 Wyczysci¢ regulator strumienia i w razie
potrzeby usung¢ z niego kamien.

3 Zamontowac regulator strumienia za
pomoca klucza.
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3 Zdemontowaé wylewke. 5 Zdemontowac i zutylizowa¢ wkiad
mieszacza.

4 Zdja¢ korpus baterii.

6 Wyczysci¢ powierzchnie uszczelniajace.

PGS
&
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7

Zamontowaé nowy wktad mieszacza. 9 Zamontowac wylewke.

\

8

Zatozy¢ korpus baterii.

106
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1 1 Zatozy¢ dzwignie mieszacza i ustawic jg w
potozeniu zimnej wody. Dokrecaé srube
zaslepiajacg do momentu, az dzwignia
mieszacza réwniez zacznie sie obracac.

Utylizacja

Utylizacja

> Poszczegodlne elementy nalezy zutylizowaé
zgodnie z przepisami obowigzujgcymi w
danym kraju.
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Biztonsag

Célcsoport

Ennek a terméknek a karbantartasa és a javitdsa csak szakemberek szamara engedélyezett. A
szakember egy olyan személy, aki szakképzésébdl és/vagy tapasztalatabdl kifolydlag képes arra,
hogy felismerje a kockazatokat, és elkerilje a veszélyeket, amelyek a termék hasznalata soran
felmerdinek.

Rendeltetésszerii hasznalat

A Geberit Bambini mosdé csaptelepet az alabbiakra lehet hasznalni:

* Vezetékes viz vételezéséhez

» Mosddba vagy mosddpultba vald beépitésre

* Hideg és melegviz csatlakoztatasahoz

Minden ettél eltérd alkalmazas nem rendeltetésszerl hasznalatnak mindsil. A Geberit nem vallal
felel6sséget a nem rendeltetésszer( hasznalatbdl eredd kdvetkezményekert.

Biztonsagi eldirasok
A karbantartasi munkalatok vagy a javitasok szakszer(itlen elvégzése karosodashoz vagy
Uzemzavarhoz vezethet.

* A javitashoz kizardlag eredeti potalkatrészeket alkalmazzon.
* A terméken ne végezzen mddositasokat, és ne szereljen fel ra tovabbi elemeket.
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Termékleiras
Felépités
& 1
& 2
3
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1. Abra:  Geberit Bambini mosdé csaptelep, egykaros csaptelep keverével

1
2
3
4
5
6
7
8
9
1

Kulcs a régzitécsavarhoz
Régzitécsavar
Keverd kar
Szerelvénytest
Biztosité anya
Kevergpatron
Szeleptest
Kifolyas
Perlator

0 Kulcs perlatorhoz
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Miszaki adatok

. , i 1-10 bar
Uzemi nyomas
100-1000 kPa
Maximalis vizh6mérséklet 65 °C
Révid ideig tarté maximalis vizh6mérséklet 90 °C
Térfogataram mennyisége 3 bar esetén 5,7 I/min
Kezelés
Uzemzavarok elharitasa
A perlator tisztitasat az Gzemeltet§ is elvégezheti:
Uzemzavar Ok Megoldas
» Tisztitsa meg a perlatort.
A perlator szennyez8dott — Lasd ,Perlatortisztitas”,

A vizsugar tul gyenge.

oldal 112.

A csBvezetéki nyomas tul alacsony

» Ellendrizze a cs6vezetéki nyo-
mast (1-10 bar).

Viz szivarog a szerelvénytestbdl.

A kever@patron hibas — Lasd ,Kever8patron cseréje”,

» Cserélje ki a keverdpatront.

oldal 112.

A csBvezetéki nyomas tul magas

» Ellendrizze a cs6vezetéki nyo-
mast (1-10 bar).
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Karbantartas

Vizhomeérséklet hatarertéekéenek
beallitasa

A forrazas elkerllése érdekében a vizh6mérséklet
hatarértékét a kifolyasnal korlatozni kell. A DIN EN
806-2:2005-06 szabvany 43 °C-os maximalis
vizhémérsékletet javasol.

Gyarilag a viz h6mérséklete kb. 42 °C-ra van
korlatozva (hideg viz h6mérséklete 15 °C / meleg
viz h6mérséklete 65 °C). Ha a helyi feltételek
eltérnek, szikség lehet a h6mérsékleti hatarérték
beadllitasara vagy egy Geberit Bambini mini
termosztat haszndlatara, cikkszam: 599113000.

Hoémérsékleti hatarérték beallitasa

1 Szerelje le a keverd kart.

3

Helyezze at a hémérséklet-hatarold gydirdit.

4

Szerelje vissza a h6mérséklet-hatarold
gydirdit.

2 Tavolitsa el a h6mérséklet-hatarold gydrdit.

Y 4

5

Helyezze fel a keverd kart, és dllitsa hideg
viz allasba. Hlzza meg a régzitécsavart,
amig a kever6 kar el nem forog vele.
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6 Ellenérizze a vizh6mérsékletet. Kever6patron cseréje

ﬁ 1 Szerelje le a keverd kart.

Perlatortisztitas

2 Szerelje le a perlatort.
1 A perlatort kulcs segitségével szerelje le.

2 Tisztitsa meg a perlatort, szilkség esetén
tavolitsa el réla a vizkdvet.

3 A perlatort kulcs segitségével szerelje fel.
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3 Szerelje le a kifolyast. 5 Tavolitsa el és selejtezze le a keverépatront.

1
=

4 Tavolitsa el a szerelvénytestet.

1 ;

Tisztitsa meg a tomitéfellleteket.

PN
&
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7

Szerelje fel az Uj keverépatront. 9 Szerelje fel a kifolyast.

\

8

Szerelje fel a szerelvénytestet.
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1 1 Helyezze fel a kever§ kart, és allitsa hideg
viz allasba. Huzza meg a régzitécsavart,
amig a keverd kar el nem forog vele.

Artalmatlanitas

Artalmatlanitas

P Az dsszetevbket az adott orszagban
érvényes el6irasoknak megfeleléen
artalmatlanitsa.
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SK

Bezpecnost

Cielova skupina

Udrzbu a opravy tohto vyrobku smu vykonavat len kvalifikované osoby. Kvalifikovan osoba je
osoba, ktord je na zéklade svojho odborného vzdelania, $kolenia a/alebo skusenosti schopna
identifikovat riziké a eliminovat nebezpecenstva, ktoré vzniknu pri pouzivani vyrobku.

Pouzitie v sulade s urcenim

Umyvadlova armatura Geberit Bambini je uréend na nasledujuce pouZitia:

* Na odber vody z vodovodu
» Na montaz do umyvadiel alebo umyvadlovych dosiek
* Na pripojenie studenej a teplej vody

Akékolvek iné pouZitie sa povaZzuje za pouzitie v rozpore s uréenim. Spolo¢nost Geberit neprebera
zaruku za Skody vzniknuté pri pouzivani, ktoré nie je v sulade s uréenim.

Bezpecénostné pokyny

Neodborné Udrzbarske préace alebo opravy mozu spdsobit poskodenia alebo narusit funkénost.
* Pri opravach pouzivajte len origindlne nahradné diely.
« Na vyrobku nevykonavajte Ziadne zmeny alebo dodato¢né instalécie.
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Popis vyrobku

Zlozenie
&= 1
< 2
3

Obrazok 1:  Umyvadlova armatura Geberit Bambini, jednopakova batéria

KIa¢ na skrutku krytu
Skrutka krytu

Packa zmieSavaca
Telo armatury

1
2

3

4

5  Poistna matica

6  Kartusa zmieSavaca
7  Teleso ventilu
8  Odtok

9  Regulator prietoku
1

0 KIu¢ na perlator
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970.428.00.0(00)

B GEBERIT

117

SK



SK

Technické udaje

1-10 bar
Prevadzkovy tlak
100-1000 kPa
Maximalna teplota vody 65 °C
Maximalna kratkodoba teplota vody 90 °C
Prietok pri 3 bar 5,7 I/min
Obsluha
Odstrariovanie poruch
Perlator moze vydistif aj prevadzkovatel:
Porucha Pricina Odstranenie

Prud vody je prili$ slaby.

» Ocistite regulator prietoku. —
Znecisteny regulator prietoku Pozrite si ,Cistenie regulatora
prietoku”, strana 120.

» Skontrolujte tlak v potrubfi

Prili$ slaby tlak v potrubi (1 —10 bar).

Z tela armatury vyteka voda.

» Vymerite kartuSu zmieSavaca.
Porucha kartu$e zmieSavaca — Pozrite si ,Vymena kartuse
zmieSavaca“, strana 120.

» Skontrolujte tlak v potrubfi

Prilis silny tlak v potrubi (1 —10 bar).

118 B GEBERIT
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Udrzba

Nastavenie obmedzenia teploty
vody

Aby ste sa neobarili, musi sa obmedzit teplota vody
na odtoku. Norma DIN EN 806-2:2005-06 odporuca
maximalnu teplotu vody 43 °C.

Vyrobca obmedzil teplotu vody na cca 42 °C
(teplota studenej vody 15 °C/teplota teplej vody

65 °C). Ak sa miestne podmienky li8ia, mbze byf
potrebna Uprava obmedzenia teploty alebo montaz
minitermostatu Geberit Bambini, €. vyr. 599113000.

Nastavenie obmedzenia teploty

3

Zmenite polohu krdzku obmedzenia teploty.

1 Demontujte packu zmieSavaca.

4

Znovu nasadte kruzok obmedzenia teploty.

2 Vyberte krdzok obmedzenia teploty.

V4

Nasadte packu zmieSavaca a prestavte ju
na student vodu. Utahujte skrutku krytu,
kym sa packa zmieSavaca neprestane
otacat.
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6 Skontrolujte teplotu vody. Vymena kartuse zmiesavaca

ﬁ 1 Demontujte packu zmieSavaca.

Cistenie regulatora prietoku

2 Demontujte regulator prietoku.
1 Demontuijte regulator prietoku pomocou

klaca.

2 Ocistite regulator prietoku a v pripade
potreby ho odvapnite.

3 Namontujte regulator prietoku pomocou
kluca.
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3 Demontujte odtok.

4 Odstrante telo armatury.

1

Demontujte a zlikvidujte kartusu
zmieSavaca.

1

6

Vycistite tesniace plochy.

PGS
&
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7

Namontujte novu kartuSu zmieSavaca. 9 Namontujte odtok.

\

8

Nasadte telo armatury.

J
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1 1 Nasadte packu zmieSavaca a prestavte ju
na student vodu. Utahujte skrutku krytu,
kym sa packa zmieSavaca neprestane
otacaf.

Likvidacia

Likvidacia

P  Obsiahnuté latky zlikvidujte podla predpisov
prislusnej krajiny.
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Bezpecnost

Cilova skupina

Tento vyrobek smi byt udrzovan a opravovan pouze odbornymi pracovniky. Odborny pracovnik je
osoba, kterd je na zakladé svého odborného vzdélani, Skoleni a/nebo zkuSenosti schopna rozpoznat
rizika a pfedejit ohrozeni, ktera vznikaji pfi pouzivani vyrobku.

Pouziti v souladu s uréenim

Umyvadlova armatura Geberit Bambini je uréena pro nasledujici pouZiti:

* Pro odbér pitné vody

* Pro osazeni do umyvadel nebo umyvadlovych desek

* Pro pfipojeni studené a teplé vody

Jakékoli jiné pouZiti neni v souladu s uréenim. Geberit v Zadném pfipadé neruci za nasledky pouZiti,
které neni v souladu s urenim.

Bezpecnostni pokyny
Pfi neodbornych udrzbarskych pracich nebo opravach mize dojit k poSkozeni nebo funkénim
porucham.

* K oprave pouzivejte jen originalni nahradni dily.
* Neprovadséjte na vyrobku Zadné zmény nebo dodate¢né instalace.
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Popis vyrobku

Usporadani
&= 1
& 2
3

Obrazek 1:  Umyvadlova armatura Geberit Bambini, jednoducha paka

Kli¢ pro Sroub krytu
Sroub krytu

Packa smésovace
Téleso armatury
Pojistna matice

1
2

3

4

5

6  Kartuse smésovace
7  Télo ventilu

8  Pfivod

9  Usmérnovac proudu vody
1

0 KiIi¢ pro usmeérnovac proudu vody
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Technické informace

1-10 bar
Provozni tlak

100-1 000 kPa
Maximalni teplota vody 65 °C
Maximalni teplota vody, kratkodoba 90 °C
Pratok pfi tlaku 3 bar 5,7 I/min

Ovladani

Odstrafiovani poruch

Cisténi perlatoru miize provadét také uzivatel:

Porucha

Pri¢ina

Odstranénf

Znecistény perlator

» Vycistéte perlator. — Viz
,Cisténi perlatoru”, Strana 128.

Proud vody je pfilis slaby.

Tlak v potrubi je pfili§ slaby

» Zkontrolujte tlak v potrubf
(1-10 bar).

Voda vytéka z télesa armatury.

KartuSe smésovace je poskozena

» Vyménte kartusi sméSovace. —
Viz ,Vyména kartuSe smésova-
¢e", Strana 128.

PFilis vysoky tlak v potrubi

» Zkontrolujte tlak v potrubi
(1-10 bar).

126 B GEBERIT

8236071947 © 03-2021
970.428.00.0(00)




Udrzba

Nastaveni omezeni teploty vody

Aby nedoslo k opafeni, je tfeba omezit teplotu vody
na privodu. Norma DIN EN 806-2:2005-06
doporucuje maximalni teplotu vody 43 °C.

Teplota vody je z vyroby omezena na cca 42 °C
(teplota studené vody 15 °C / teplota teplé vody
65 °C). Pokud se mistni podminky liSi, mize byt
nutné upravit omezeni teploty nebo pouzit mini
termostat Geberit Bambini, pol. €. 599113000.

Nastaveni omezeni teploty

1 Odmontujte packu smésovace.

2 Sejméte krouzek pro omezeni teploty.

V4

3 Pfemistéte krouzek pro omezeni teploty.

4 Znovu vlozte krouzek pro omezeni teploty.

5 Nasadte packu sméSovace a nastavte ji do
polohy studené vody. Utahujte Sroub krytu,
dokud se packa smésovace neprestane
otacet.
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6 Zkontrolujte teplotu vody. Vymena kartuse smesovace

ﬁ 1 Odmontujte packu smésovace.

Cisténi perlatoru

2 Odmontujte perlator.
1 Perlator odmontujte pomoci klice.

2 Perlator ocistéte a v pfipadé potieby
odvapnéte.

3 Namontujte perlator pomoci klice.
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3 Odmontuijte privod. Odmontulte a zlikvidujte kartusi sméSovace.

f

4 Sejméte téleso armatury.

6 Vycistéte tésnici plochy.

PN
&
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CS

7

Namontujte novou kartusi smésovace. 9 Namontujte pfivod.

\

8

Nasadte téleso armatury.
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1 1 Nasadte packu smésovace a nastavte ji do
polohy studené vody. Utahujte Sroub krytu,
dokud se packa smésovace nepfestane
otacet.

Likvidace

CS

Likvidace

P  Obsazené latky zlikvidujte v souladu se
specifickymi pfedpisy dané zemé.
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Varnost

Ciljna skupina

|zdelek smejo vzdrZevati in popravljati samo strokovnjaki. Strokovnjak je oseba, ki je zaradi svoje
strokovne izobrazbe, Solanja in/ali izkuSenj sposobna prepoznati tveganja in prepreciti nevarnosti, ki
nastanejo med uporabo izdelka.

Namen uporabe

Umivalniska armatura Geberit Bambini je namenjena za naslednjo uporabo:

* Za oskrbo z vodovodno vodo
« Za vgradnjo v umivalnike ali pulte za umivalnike
« Za prikljucitev mrzle in tople vode

Vsaka druga¢na uporaba ni skladna z namensko uporabo. Geberit ne prevzema odgovornosti za
posledice, nastale zaradi nenamenske uporabe.

Varnostni napotki

Nestrokovna servisna dela ali popravila lahko povzrocijo poskodbe ali motnje v delovaniju.

* Pri popravilu uporabljajte samo originalne nadomestne dele.
* |zdelka ne spreminjajte ali dodatno opremljajte.
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Opis proizvoda

Sestava
&= 1
& 2
3

Slika 1:

c

mivalniSka armatura Geberit Bambini, mesalec z eno rodico

Klju¢ za pokrovni vijak
Pokrovni vijak

Rocica za meSanje
OhiSje armature
Varovalna matica

1
2

3

4

5

6  Kartusa mesalca
7  Ohisje ventila
8  Odtok

9  Regulator curka
1

0 Kilju¢ za regulator curka
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Tehniéni podatki

, 1-10 bar
Obratovalni tlak
100-1000 kPa
Maksimalna temperatura vode 65 °C
Maksimalna temperatura vode, kratkotrajna 90 °C
Pretok pri 3 barih 5,7 I/min
Upravljanje
Odpravljanje motenj
Regulator curka lahko o€isti tudi upravljavec:
Motnja Vzrok Odprava
» Ocistite regulator curka. — Glej-
Umazan regulator curka te »Cid&enje regulatorja curkax,
Vodni curek je presibek. stran 136.

» Preverite tlak v cevovodu

(1-10 barov).
» Zamenjajte kartuSo mesalca. —
Okvara kartuse mesSalca Glejte »Zamenjava kartuse
Voda kaplja iz ohisja armature. mesalcac, stran 136.

» Preverite tlak v cevovodu
(1-10 barov).

Prenizek tlak v cevovodu

Previsok tlak v cevovodu
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Vzdrzevanje

Nastavitev omejitve temperature
vode

Da bi se izognili opeklinam, je treba omejiti
temperaturo vode na odtoku. Standard DIN EN
806-2:2005-06 priporoc¢a najvisjo temperaturo vode
43 °C.

Temperatura vode je tovarniSko omejena na
priblizno 42 °C (temperatura hladne vode 15 °C /
temperatura tople vode 65 °C). Ce so lokalni pogoji
drugacni, bo morda treba prilagoditi temperaturno
omejitev ali uporabiti mini termostat Geberit
Bambini, §t. art. 599113000.

Nastavitev temperaturne omejitve

3

Premestite obro€ za omejitev temperature.

1 Demontirajte rocico za meSanje.

4

Ponovno vstavite obro¢ za omejitev
temperature.

2 Odstranite obro¢ za omejitev temperature.

Y 4

Namestite rocico za mesSanje in jo
premaknite v polozaj za hladno vodo.
Zategnite pokrovni vijak, dokler se ne za¢ne
vrteti tudi roCica za mesSanje.
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6 Preverite temperaturo vode. Zameniava kartuse mesalca

ﬁ 1 Demontirajte roCico za mesanje.

Ciséenje regulatorja curka
1 2 Demontirajte regulator curka.

Regulator curka demontirajte s klju¢em.

2 Regulator curka ocistite in po potrebi
odstranite vodni kamen.

3 Regulator curka montirajte s kljucem.
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3 Demontirajte odtok. Demontlrajte kartuSo mesSalca in jo zavrzite.

f

4 Odstranite ohisje armature.

6 Ocistite tesnilne povrsine.

PN
&
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7

Namestite novo kartuSo mesSalca. 9 Namestite odtok.

\

8

Pritrdite ohiSje armature.

138
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1 1 Pritrdite roCico za meSanije in jo premaknite
v polozaj za hladno vodo. Zategnite pokrovni
vijak, dokler se ne zac¢ne vrteti tudi rocica za

mesanije.

Odstranjevanje

SL

Odstranjevanje

> Materiale odstranite v skladu s predpisi
posamezne drzave.
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Sigurnost

Ciljana grupa

Ovaj proizvod smiju odrZavati i popravljati samo tehnicki struénjaci. Tehnicki je stru¢njak osoba koja
je na temelju svoje stru€ne izobrazbe, obuke i/ili iskustva osposobljena za prepoznavanje rizika i
izbjegavanje opasnosti koje se pojavljuju tijekom uporabe proizvoda.

Propisna uporaba

Geberit Bambini armatura za umivaonik predvidena je za sljede¢e namjene:

 Za uzimanje pitke vode
« Za ugradnju u umivaonike ili plo¢e za umivaonike
« Za prikljuCenje hladne i tople vode

Svaka druga uporaba smatra se nepropisnom. Geberit ne preuzima odgovornost za posljedice
nepropisne uporabe.

Sigurnosne upute

Nestruéni radovi na odrzavanju ili popravci mogu dovesti do ostecenja ili smetnji u radu.

« Za popravak upotrebljavajte samo originalne rezervne dijelove.
* Ne poduzimajte nikakve izmjene ili dodatne instalacije na proizvodu.
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Opis proizvoda

Struktura
&= 1
& 2
3

Slika 1: Geberit Bambini armatura za umivaonik, jednoruéna armatura

Klju¢ za pokrovni vijak
Pokrovni vijak

Poluga mjesSaca
Kuciste armature
Sigurnosna matica

1
2

3

4

5

6  UloZzak mjeSaca
7  Tijelo ventila

8  Priklju¢ak vode
9  Granicnik protoka
1

0 Kiju€ za grani¢nik protoka
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Tehnicki podaci

) 1—-10 bar
Radni tlak
100 — 1000 kPa
Maksimalna temperatura vode 65 °C
Maksimalna temperatura vode kratkoro¢no 90 °C
Protok kod 3 bar 5,7 I/min

Upotreba

Uklanjanje smetnji

Granicnik protoka takoder moze ocistiti rukovatel;:

Smetnja Uzrok

Uklanjanje

Grani¢nik protoka je zaprljan
Mlaz vode je preslab.

» Ocistite grani¢nik protoka. — Vi-
di ,Ciséenje graniénika protoka”,
stranica 144.

Tlak u cjevovodu je preslab

» Provijerite tlak u cjevovodu
(1 =10 bar).

Neispravan uloZzak mjeSaca

Voda curi iz kuéista armature.

» Zamijenite ulozak mjeSaca. —
Vidi ,Zamjena uloSka mjeSaca”,
stranica 144.

Tlak u cjevovodu je previsok

» Provijerite tlak u cjevovodu
(1 —10 bar).
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Odrzavanje

Postavljanje ograni€¢enja
temperature vode

Kako biste izbjegli opekline potrebno je ograniciti
temperaturu vode na prikljucku vode. Norma DIN
EN 806-2:2005-06 preporucuje maksimalnu
temperaturu vode od 43 °C.

Temperatura vode je tvornicki ograni¢ena na
priblizno 42 °C (temperatura hladne vode 15 °C /
temperatura tople vode 65 °C). Ako se lokalni uvjeti
razlikuju, mozda ce biti potrebno prilagoditi
ogranicenje temperature ili upotrijebiti Geberit
Bambini mini termostat, br. art. 599113000.

Postavljanje ograni¢enja temperature

3

Prilagodite polozaj prstena za ogranicenje
temperature.

1 Demontirajte polugu mjesaca.

4

Ponovno umetnite prsten za ogranic¢enje
temperature.

2 Uklonite prsten za ograni¢enje temperature.

Y 4

Umetnite polugu mjeSaca i postavite je u
polozaj za hladnu vodu. ZateZite pokrovni
vijak sve dok se poluga mjeSaca ne okrecée
zajedno s vijkom.
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6 Provjerite temperaturu vode. Zamiena uloska mjesaca

ﬁ 1 Demontirajte polugu mjesaca.

Ciséenje grani¢nika protoka
1 2 Demontirajte grani¢nik protoka.

Demontirajte grani¢nik protoka s pomocu
kljuca.

2 Ocistite grani¢nik protoka i prema potrebi
uklonite kamenac.

3 Montirajte granicnik protoka s pomocu
kljuca.
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3 Demontirajte priklju¢ak vode. 5 Demontirajte ulozak mjeSaca i zbrinite ga.

4 Uklonite kuciste armature.

6 Ocistite brtvene povrsine.

PN
&
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7

Montirajte novi ulozak mjeSaca. 9 Montirajte priklju¢ak vode.

\

8

Postavite kuciste armature.

146
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1 1 Umetnite polugu mjeSaca i postavite je u
polozaj za hladnu vodu. Zatezite pokrovni
vijak sve dok se poluga mjesaca ne okrece
zajedno s vijkom.

Zbrinjavanje

HR

Zbrinjavanje

> Sastojke zbrinite u skladu s vazec¢im
nacionalnim propisima.
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Bezbednost

Ciljna grupa

Ovaj proizvod smeju da odrzavaju i popravljaju samo tehnicki stru€njaci. Tehnicki strucnjak je lice
koje na osnovu strucnog obrazovanja, obuke i/ili iskustva ima sposobnost da prepozna rizike i da
izbegne ugrozavanja do kojih moze da dode prilikom koris¢enja proizvoda.

Namenska upotreba

Geberit Bambini armatura za umivaonik namenjena je za sledeée upotrebe:

* Za odvod vode iz vodovoda
« Za ugradnju u umivaonike ili plo¢e za umivaonike
« Za prikljuCenje hladne i tople vode

Svaka drugacija upotreba smatra se nenamenskom. Geberit ne preuzima nikakvu odgovornost za
posledice nenamenske upotrebe.

Bezbednosna uputstva

Nestruéni radovi na odrzavanju ili popravke mogu da dovedu do osteéenja ili smetnji u radu.

» Za popravku koristiti samo originalne rezervne delove.
» Nemojte vrSiti nikakve promene ili dodatne instalacije na proizvodu.
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Opis proizvoda

Struktura
&= 1
& 2
3

Slika 1:

(@)

eberit Bambini armatura za umivaonik, mesa¢ sa jednom rucicom

1 Klju¢ za pokrovni vijak
2 Pokrovni vijak

3  Rucica za mesSanje

4  Telo armature

5  Sigurnosna matica

6  Kertridz mesSaca

7  Telo ventila

8  Priklju¢ak vode

9  Ograni¢avac protoka

1

0 Kiju¢ za ograni¢ava¢ protoka
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Tehnicki podaci

- 1-10 bar

Radni pritisak
100-1000 kPa

Maksimalna temperatura vode 65 °C
Maksimalna temperatura vode tokom kratkog 90 °C
vremena
Protok pod pritiskom od 3 bara 5,7 I/min
Rukovanje
Otklanjanje gresaka
Ciséenje ograniavaca protoka moze vrsiti i operator:
Kvar Uzrok Otklanjanje

» Ocistite ograni¢avac protoka.
- Pogledajte ,Cisé¢enje

) ograni¢avaca protoka”,

Mlaz vode je preslab. strana 152

OgraniCavac protoka zaprljan

» Proverite pritisak cevovoda
(1-10 bar).

» Zamenite kertridz mesaca. —

Kertridz meSaca defektan Pogledajte ,Zamena kertridz

Voda curi iz tela armature. mesaca’, strana 152.

» Proverite pritisak cevovoda
(1-10 bar).

Pritisak cevovoda suviSe slab

Pritisak cevovoda je suviSe visok

150 H GEBERIT 8236071947 © 03-2021
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Odrzavanje

Podesavanje ograni¢enja
temperature vode

Da biste izbegli opekotine, potrebno je ograniciti
temperaturu vode na prikljucku vode. Standard DIN
EN 806-2:2005-06 preporucuje maksimalnu
temperaturu vode od 43 °C.

FabriCki je temperatura vode ograniCena na oko
42 °C (temperatura hladne vode 15 °C/
temperatura tople vode 65 °C). Ako su lokalni
uslovi drugadciji, mozda ce biti potrebno podesiti
ogranicenje temperature ili koristiti Geberit Bambini
mini termostat, br. art. 599113000.

Podesavanje ograni¢enja temperature

3

Ponovo pozicionirajte prsten ogranienje
temperature.

1 Demontirajte rucicu za mesanje.

4

Ponovo umetnite prsten za ogranienje
temperature.

2 Uklonite prsten za ograni¢enje temperature.

Y 4

Postavite rucicu za meSanije i stavite je u
polozaj za hladnu vodu. ZateZite pokrovni
vijak sve dok se rucicu za mesSanje ne
okrec€e zajedno sa njim.
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6 Proverite temperaturu vode. Zamena kertridz mesaca

ﬁ 1 Demontirajte rucicu za mesanje.

Ciséenje ograniéavacéa protoka
1 2 Demontirajte ograni¢avac protoka.

Demontirajte ograniCavac protoka pomocu
kljuca.

2 Ocistite ograni¢avac protoka i, po potrebi,
uklonite kamenac.

3 Montirajte ograni¢avac protoka pomocu
kljuca.
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3 Demontirajte priklju¢ak vode. 5 Demontirajte kertridz meSaca i odlozite ga
na otpad.

4 Uklonite telo armature.

6 Ocistite zaptivne povrsine.

PGS
&
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7

Montirajte novi kertridz meSaca. 9 Montirajte priklju¢ak vode.

\

8

Postavite telo armature.

154
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1 1 Postavite ruCicu za meSanije i stavite je u
polozaj za hladnu vodu. Zatezite pokrovni
vijak sve dok se ru€icu za mesanje ne
okre€e zajedno sa njim.

Odlaganje

SR

Odlaganje

P  Odlozite sastojke na otpad u skladu sa
propisima specificnim za zemlju.
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Ohutus

Sihtgrupp

Seda toodet voivad hooldada ja remontida vaid spetsialistid. Spetsialist on isik, kes suudab oma
kutsealasele véljadppele, koolitusele ja/vdi kogemustele tuginedes tuvastada toote kasutamisel
esinevaid riske ja valtida sellega seotud ohte.

Otstarbekohane kasutamine

Geberit Bambini valamusegistid on ette néhtud jargmise kasutamise jaoks.

* Kraanivee votuks
* Paigaldamiseks valamutesse voi valamulaudadesse
* Kilma ja kuuma vee uhendamiseks

lgasugust muud laadi kasutamist loetakse otstarbevastaseks. Geberit ei vota endale vastutust
seadme mitteotstarbekohasest kasutamisest tingitud tagajargede eest.

Ohutusjuhised

Asjatundmatud hooldustédd voi remont voib pohjustada vigastusi voi talitlustorkeid.

» Remontimisel tohib kasutada ainult originaalvaruosi.
* Toodet ei tohi muuta ega taiendada.
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Toote kirjeldus

Ehitus
&= 1
& 2
3

Joonis 1: Geberit Bambini valamusegisti, iihe hoovaga segisti

Kattekruvi voti
Kattekruvi
Segisti hoob
Segistipea
Lukustusmutter

1
2

3

4

5

6  Segisti kassett
7  Klapi korpus
8 Valjavool

9  Veejoaregulaator
1

0 Veejoaregulaatori voti
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Tehnilised andmed

1-10 bar
To6rdhk

100-1000 kPa
Maksimaalne veetemperatuur 65 °C
Maksimaalne lUhiajaline veetemperatuur 90 °C
Voolukiirus 3 bar juures 5,7 I/min
Kasitsemine

Torgete korvaldamine

Veejoaregulaatorit saab puhastada ka kéitaja ise.

Tdrge Pdhjus

Korvaldamine

Veejoaregulaator must
Veejuga on liiga nork.

» Puhastage veejoaregulaator. —
Vit ,Veejoaregulaatori
puhastamine®, lehekdlg 160.

Torustiku surve liiga vaike

» Kontrollige torustiku survet
(1-10 bar).

Segisti kassett defekine
Segistipea lekib.

» Asendage segisti kassett. — Vt
~Segisti kasseti vahetamine®,
lehekdilg 160.

Torustiku surve liiga korge

» Kontrollige torustiku survet
(1-10 bar).

158 B GEBERIT
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Korrashoid

Veetemperatuuri piirvaartuse
seadmine

Veetemperatuuri tuleb véljavoolu juures piirata, et
véltida poletusi. Standardis DIN EN 806-2:2005-06
soovitatakse maksimaalseks veetemperatuuriks
43 °C.

Veetemperatuur on tehasest alates piiratud umbes
42 °C peale (kiilma vee temperatuur 15 °C /
kuuma vee temperatuur 65 °C). Kui kohalikud
tingimused erinevad, voib olla vaja reguleerida
temperatuuri piirvaartust voi kasutada Geberit
Bambini minitermostaati, tootenr 599113000.

Temperatuuri piirvaartuse seadmine

3

Paigutage temperatuuri piirav rongas Gimber.

1 Eemaldage segisti hoob.

4

Asetage temperatuuri piirav rongas uuesti
sisse.

2 Eemaldage temperatuuri piirav rdngas.

Y 4

5

Paigaldage segisti hoob ja seadke see
kilma vee asendisse. Pingutage kattekruvi,
kuni segisti kdepide samuti pddrleb.
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6 Kontrollige veetemperatuuri. SegiSti kasseti vahetamine

ﬁ 1 Eemaldage segisti hoob.

Veejoaregulaatori puhastamine

2 Demonteerige veejoaregulaator.
1 Demonteerige veejoaregulaator vétme abil.

2 Puhastage veejoaregulaator ja vajaduse
korral eemaldage katlakivi.

3 Monteerige veejoaregulaator vétme abil.
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3 Demonteerige valjavool. Eemaldage segisti kassett ja andke
Jaatmekaltlusse

1

4 Eemaldage segistipea.

6 Puhastage tihenduspinnad.

PGS
&
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7

Paigaldage uus segisti kassett. 9 Paigaldage véljavool.

\

8

Paigaldage segistipea.

162
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1 1 Paigaldage segisti hoob ja seadke see
kllma vee asendisse. Pingutage kattekruvi,
kuni segisti kdepide samuti pdorleb.

Utiliseerimine

Utiliseerimine

P Andke koostisosad jAétmekaitlusse vastavalt
riiklikele eeskirjadele.
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DrosSiba

Merka grupa
Siizstradajuma apkopi un remontu drikst veikt tikai specialisti. Specilists ir tehniski izgfitots,

apmacits un/vai pieredzéjis cilvéks, kas spéj pazit riskus un novérst iespéjamo apdraudéjumu, kas
varétu rasties, lietojot izstradajumu.

LietoSana saskana ar noteikumiem

Geberit Bambini izlietnes maisitajs ir paredzéts talak noraditajiem lietojumiem.

« Udens nem&anai no krana

« UzstadiSanai izlietnés vai izlietnu virsmas

« Auksta un karsta tdens pieslégSanai

Jebkads cits pielietojums neatbilst noteikumiem. Geberit neuznemas atbildibu par sekam, ko ir
izraisijusi noteikumiem neatbilstiga lietoSana.

Drosibas noradijumi

Tehniskajiem noteikumiem neatbilsto$a tehniska apkope vai remonts var radit bojajumus vai izraisit
darbibas traucéjumus.

« Remontam izmantojiet tikai originalas rezerves dalas.
 Neparveidojiet izstradajumu un nepievienojiet tam papildu piederumus.
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Izstradajuma apraksts

Uzbuve
&= 1
& 2
3

1. Attéls: Geberit Bambini izlietnes maisitajs, vienas sviras maisitajs

Atsléga noslégSanas skrivei
NoslégSanas skruve
Maisitaja svira

Maisitaja korpuss

1
2

3

4

5  Kontruzgrieznis
6  Maisitaja kartridzs
7  Varsta korpuss
8 lzvads

9  Strdklas regulators
1

0 Atsléga struklas regulatoram
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Tehniskie dati
o 1-10 bar
Darba spiediens
100-1000 kPa
Maksimala udens temperatira 65 °C
Maksimala tdens temperatura, islaicigi 90 °C
Caurtece pie 3 bar spiediena 5,7 I/min

Apkalposana

Traucéjumu novérsana

Striklas regulatoru var firit ari operators:

Traucéjums

Célonis

Novérsana

Udens striikla ir parak vaja.

Aizséréjis struklas regulators

» |ztiriet struklas regulatoru. —
Skatit ,|ztirt striklas regulatoru”,
lappuse 168.

Parak zems spiediens udensvada

» Parbaudiet spiedienu Gdensva-
da (1-10 bar).

No armattras tek Gdens.

Bojats maisitaja kartridzs

» Nomainiet maisitaja kartridzu —
Skatit ,Maisitaja kartridza no-
nemsana”, lappuse 168.

Parak augsts spiediens udensvada

» Parbaudiet spiedienu Gdensva-
da (1-10 bar).

166 B GEBERIT
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Uzturesana kartiba

Udens temperatiiras
ierobezojuma iestatiSana

Lai izvairitos no applaucésanas, tdens
temperaturai pie izplides ir jabut ierobezotai.
Standarta DIN EN 806-2:2005-06 prasibas iesaka
maksimalo tdens temperatiru 43 °C.

Rdpnica Gdens temperatira ir ierobezota lidz
aptuveni 42 °C (auksta tdens temperatira 15 °C /
karsta Udens temperatura 65 °C). Ja vietéjie
apstakli atskiras, var bt nepiecieSams pielagot
temperaturas ierobezojumu vai izmantot Geberit
Bambini mini termostatu, preces nr. 599113000.

Temperaturas ierobezojuma iestatiSana

1 Demontéjiet maisitaja rokturi.

2 Nonemiet temperatiras ierobeZzoSanas
gredzenu.

V4

3 Parvietojiet temperatiras ierobezoSanas
gredzenu.

4 No jauna ievietojiet temperaturas
ierobezoSanas gredzenu.

5 Uzlieciet maisitaja rokturi un iestatiet to
auksta udens pozicija. Pievelciet vaka
skravi, ldz maisitaja rokturis griezas.
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6 Parbaudiet Gdens temperaturu. MaiSitéja kartridza “O'?emsa“a

ﬁ 1 Demontéjiet maisitaja rokturi.

Iztirit struklas regulatoru

2 Demontéjiet struklas regulatoru.
1 Izmantojot atslégu, nonemt struklas
regulatoru.

2 Iztirit un vajadzibas gadijuma atkalkot
striklas regulatoru.

3 Izmantojot atslégu, nonemt struklas
regulatoru.
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3 Demontéjiet izvadu. 5 Demontéjiet un atbrivojieties no maisitaja
kartridza.

4 Nonemiet maisitaja korpusu.

1

6 Notiriet bliveéjuma virsmas.

PGS
&
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7

Uzmontejiet jaunu maisitaja kartridzu. 9 Uzmontéejiet izvadu.

\

8

Pievienojiet maisitaja korpusu.

J

170
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1 1 Uzlieciet maisitaja rokturi un iestatiet to
auksta udens pozicija. Pievelciet vaka
skravi, lidz maisitaja rokturis griezas.

Utilizacija

P  Utilizgjiet sastavdalas saskana ar valsts
noteikumiem.
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Saugumas

Tiksliné grupé
Sj gaminj leidziama techniskai prizidréti ir remontuoti tik specialistams. Specialistas — tai asmuo,

kuris dél savo iSsilavinimo, iSeity mokymy ir (arba) patirties sugeba atpazinti rizikg ir iSvengti
pavojaus, kylancio naudojant produkta.

Naudojimas pagal paskirtj

Geberit Bambini praustuvo maiSytuvas skirtas:

* vandentiekio vandeniui semti;

* montuoti | praustuvus arba praustuvy stalvirSius;

« alto ir karSto vandens linijai prijungti.

Bet koks kitoks naudojimas laikomas naudojimu ne pagal paskirtj. Geberit neprisiima jokios
atsakomybés uz pasekmes dél naudojimo ne pagal paskirt].

Saugumo nuorodos

Jeigu techninés priezitros arba remonto darbai baty atliekami nekvalifikuotai, gaminys gali bati
pazeistas arba gali sutrikti jo veikimas.

» Remontuodami naudokite tik originalias atsargines dalis.
* Nekeiskite gaminio ir papildomai jame nieko nemontuokite.
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Gaminio aprasymas

Konstrukcija

& 1
& 2
3

=

o4

J
4

1 Paveikslas: Geberit Bambini praustuvo maiSytuvas, maiSytuvas su viena mente

Verzliaraktis dangcio varztui
Danggio varztas

MaiSytuvo rankena
|renginio korpusas
UZverziamoiji verzlé

1
2

3

4

5

6  MaisSytuvo kaseté
7  Voztuvo korpusas
8  ISbégimo anga
9  Sroveés reguliatorius
1

0 Sroveés reguliatoriui skirtas verZliaraktis
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Techniniai duomenys

o 1-10 bar
Darbinis slégis
100-1000 kPa
Maks. vandens temperatira 65 °C
Maks. vandens temperatira, trumpa laikg 90 °C
Pralaida, esant 3 bar 5,7 I/min.

Valdymas

Trik€iy Salinimas

Srovés reguliatoriy valyti gali ir operatorius:

Triktis

Priezastis

Pasalinimas

Per silpna vandens srové.

UzsiterSes sroveés reguliatorius

» ISvalykite srovés reguliatoriy. —
Zr. ,Srovés reguliatoriaus valy-
mas*, puslapis 176.

Per zemas slégis vandentiekyje

» Patikrinkite slégj vandentiekyje
(1-10 bar).

IS maiSytuvo korpuso teka vanduo.

MaiSytuvo kasete pazeista

» Pakeiskite maiSytuvo kasete. —

Zr. MaiSytuvo kasetés pakeiti-
mas*, puslapis 176.

Per aukstas slégis vandentiekyje

» Patikrinkite slégj vandentiekyje
(1-10 bar).

174 B GEBERIT
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Techniné prieziura

Ribiniy vandens temperaturos
verciy nustatymas

Kad nenusiplikytuméte, iSleidimo angoje turi bati
apribota vandens temperatura. Pagal DIN EN
806-2:2005-06 standartg rekomenduojama maks.
vandens temperatira yra 43 °C.

Gamykloje vandens temperatira apribota iki
mazdaug 42 °C (Salto vandens temperatira

15 °C / karsto vandens temperatira 65 °C). Jei
vietos sglygos skiriasi, gali tekti nustatyti naujas
ribines temperaturos vertes arba naudoti Geberit
Bambini mini termostata, gamyklinis Nr.
599113000.

Ribiniy temperatiiros verciy nustatymas

3

Temperaturos ribojimo ziedg nustatykite j
naujg padét;.

1 Nuimkite maiSytuvo rankena.

4

Veél jstatykite temperatiros ribojimo zieda.

2 Nuimkite temperatdros ribojimo Zieda.

V4

5

Uzdékite maiSytuvo rankeng ir nustatykite jg
j Salto vandens padétj. Verzkite dangcio
varztg tol, kol ims suktis ir maiSytuvo
rankena.
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6 Patikrinkite vandens temperatura. Maisytuvo kasetes pakeitimas

ﬁ 1 Nuimkite maiSytuvo rankena.

Srovés reguliatoriaus valymas

2 ISmontuokite srovés reguliatoriy.
1 Srovés reguliatoriy iSmontuokite, naudodami
verzliarakij.

2 Srovés reguliatoriy nuvalykite, prireikus
pasalinkite kalkes.

3 Srovés reguliatoriy sumontuokite,
naudodami verzliarakij.
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3 ISmontuokite iSleidimo anga. 5 ISmontuokite maiSytuvo kasete ir utilizuokite.

1
=

4 Nuimkite maiSytuvo korpusa.

1 ;

ISvalykite sandarinimo pavirsSius.

PN
&
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7

Sumontuokite naujg maiSytuvo kasete. 9 Sumontuokite iSleidimo anga.

\

8

UZdékite maiSytuvo korpusa.

J
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1 1 Uzdékite maiSytuvo rankeng ir nustatykite jg
j Salto vandens padét]. Verzkite dangcio
varztg tol, kol ims suktis ir maiSytuvo
rankena.

Salinimas

Utilizavimas

P Sudedamasias dalis utilizuokite,
vadovaudamiesi Salyje galiojanciomis
taisyklémis.
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Be3onacHocCT

MoTtpebutencka rpyna

Tosu npoayKT TpAGBa Aa ce 06cny)KBa U PEMOHTUPA CaMO OT TEXHUYECKM eKCnepTh. TeXHUYEeCKUAT
eKCnepT e nuue, KoeTo, BnarogapeHne Ha NPOPECUOHANHOTO ch 06pasoBaHue, 0ByyeHne u/mnu
OMWT, € B CbCTOAHWE Aa MAEHTUDULMPA PUCKOBETE U Ja M30Arsa onacHocTUTe, KOUTO Morar Aa
Bb3HUKHAT Npu yrnotpebarta Ha NpoAyKTa.

Ynotpeba no npegHasHaueHue

Cwmecutenar 3a MuBka Geberit Bambini e npeaHasHaueH 3a cneaHute ynotpeou:

« 3a nonyyasaHe Ha Boza oT TpbOONPOBOA
* 3a MOHTa)X B yMUBaAHALM UM NIOTOBE
+ 3a cBbp3BaHe Ha CTyJeHa 1 Tonna soaa

BcAka apyra ynotpe6a He ce cunTta 3a ynotpe6a no npeaHasHadeHne. Geberit He noema
martepuanHa oTrOBOPHOCT 3a nocneaqumuTe ot ynotpeba He no npeaHasHaueHve.

UHCTpyKuMK 3a GesonacHOCT

HekBanuduumpanu AeMHOCTV N0 NOAAPBIKKATA UM PEMOHTU MOraT Aa NPUYMHAT NOBPEAM UK
GYHKUMOHAHM HEU3NPaBHOCTH.

« Mpu pemMoHT ynoTpebnABaiiTe caMo OPUrMHANHW PE3EPBHM YaCTy.
* He n3BbpLuBaiiTe U3MEHEHUA UK JOMbAHUTENHW MHCTANauUMK no NpoayKTa.
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OnucaHue Ha NpoAyKTa

KoHcTpyKuuAa

& 1
< 2
3

=)

o4

J
4

®urypa 1: Geberit Bambini cmecuten 3a MMBKa, € AHOPBKOXBATKOB CMECHUTEN

Kntoy 3a BuHTa

BuHT

PbkoxBaTka Ha cmecuTensa
ApmartypHo TAn0
KoHTparaika

1
2

3

4

5

6 [latpoH Ha cmecuTens
7  Kopnyc Ha knanaHa

8  Waxon

9  Aepartop Ha cmecuTens
1

0 Knou 3a aepartopa Ha cmecuTensa
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TexHUYeCKU AaHHU

1-10 bar
PaboTHo HanAraHe

100-1000 kPa
MakcvmanHa TemMnepatypa Ha BoaaTa 65 °C
MakcvumanHa Temnepartypa Ha Bogarta KpaTkoTpainHo |90 °C
Lebut npu 3 bar 5,7 I/min

®YyHKUUOHUPaHe

OTCTpaHHBaHe Ha Hen3npaBHOCTH

[MouncTBaHeTO Ha aeparopa Ha CMecUTENA MOXKe Aa ce U3BBbpLLUBA U OT oneparopa:

HeunsnpasHocT

MpnunHa

OtcTpaHABaHe

BoaHata cTpyA e TBbpae cnaba.

AepatopbT Ha cMecHUTena e
3aMbpCeH

» [louncTteTte aepatopa Ha
cmecutensa. — Bwkre
. lo4MCTBaHe Ha aepaTtopa Ha
cMecutensa®, ctpaHuua 184.

HanaraneTo BB BoAONpPOBOAHATA
Mpexxa e TBbpae cnabo

» [1poBepeTe HanAraHeTo BbLB
BoJonpoBoAHaTa Mpexka
(1 =10 bar).

Teue Boaa OT TANOTO Ha

JedekTeH naTtpoH Ha cmecuTensa

» CmeHeTe natpoHa Ha
cmecutena. — Bwxkre ,CmeHeTe
naTtpoHa Ha cmecutens®,
cTpaHuua 184.

cMecuTens.
» [1poBepeTe HanAraHeTo BbLB
HanAraHeTo BbB BOAONPOBOAHATA
Mpexa e TBbpAe BUCOKO BOAONPOBOAHATA Mpea
(1 =10 bar).
182 B GEBERIT 8236071947 © 03-2021
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PeMOHT

HacTpoiika Ha orpaHMYeHUeTo Ha
TeMmnepaTtyparta Ha BogaTa

3a aa ce usberHar usrapaHuA, Temneparypara Ha
BoZara Ha uaxoaa TpAbsa Aa 6bae orpaHuyeHa.
CraHpapteT DIN EN 806-2:2005-06 npenopbusa
MaKcvMMarnHa Temnepartypa Ha sogara ot 43°C.

dabpuyHo Temnepatyparta Ha Boaara e
orpaHuyeHa Ao ok. 42°C (Temnepatypa Ha
cTyaeHata soaa 15°C/temnepartypa Ha Tonnara
Boaa 65°C). AKO MeCTHWTE yCrnoBMA ce
pasnuMuaBaT, MOXe Aa Ce HaNoXu Aa ce peryaupa
TemnepaTypHOTO OrpaHuyeHve U1 aa ce M3nonssa
MuHK TepmocTat Geberit Bambini, apT. Ne
599113000.

HacTpoiiKka Ha TeMnepaTypHOTO orpaHUUYeHue

1 JemoHTupaiTe pbKoxBaTkaTa Ha
cMecuTens.

2

CaarneTe npbCTeHa 3a orpaHuyaBaHe Ha
Temneparypara.

Y 4

lMpenosnumoHupanTe npbCTeHa 3a
orpaHvuyaBaHe Ha Temneparypara.

[MocTtaBeTe OTHOBO npbCTEHA 3a
orpaHm4yaBaHe Ha TemMmneparypara.

8236071947 © 03-2021
970.428.00.0(00)

B GEBERIT 183

BG



BG

5 MOHTMpaVITe APBbXXKaTta Ha CMeCUTENIA U A
noctaBeTe B MNOJIOXXEeHUe 3a CTyAeHa BoAa.
3arterHeTe BUHTa, JOKATO ce 3aBbpPTU U
pPbKOXBatkara Ha CMecuTenA.

6 MpoBepeTe TeMnepatypara Ha Boaara.

U,

NMouncTBaHe Ha aepaTopa Ha
cmecuTtens

1 LemoHTnpanTe aepatopa Ha cmecuTens ¢
NMOMOLLITa Ha Kioya.

A
cr®
e

2 MouncTeTe aeparopa Ha CMecHUTenNa 1 Npu
HEe0oBX0AMMOCT OTCTpaHeTe BapoBHKa.

3 MoHTupaiiTe aepatopa Ha cMecutens ¢
nomoLUTa Ha Kiroua.

CmeHeTe naTpoHa Ha cmecuTend

1 JeMoHTUpaiTe pbKoxBaTkarta Ha
cMecuTens.

184 B GEBERIT
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2 JeMoHTupaiTe aepatopa Ha cMecuTens. 4 CsaneTe Koprnyca Ha apmMarypara.

f

3 JemoHTtupaiite nsxoaa.
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5

ﬂeMOHTMpaVITe M N3XBbpeTe NnaTtpoHa Ha
cmMmecuTena.

7 MOHTMpaVITe HOBMA NMNAaTPOH Ha CMECHUTENA.

|

6

Mouncrete YNABTHUTENTHUTE NOBBPXHOCTH.

PGS
&

8 MNocTaBeTe Kopnyca Ha apmarypara.

186
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9 MOHTVIpaFITe n3xoaa. 1 1 MOHTMpaVITe APBbXXKaTta Ha CMecUuTenAa U Aa
noctaBeTe B NOJIOXXeHne 3a CTyAeHa BoAa.

. - 3aTerHeTe BMHTA, OKaTO ce 3aBbpPTU U
7 <« 15° 2l

PbKOXBaTKata Ha CMeCcuUTenA.
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anaBneHMe Ha oTnaabuUHu

YHpaBneHMe Ha oTnagbuu

P> UsxBbpnete CbCTABKUTE B CLOTBETCTBUE
CbC cneundpuyHUTe pasnopeadbu Ha
cTpaHara.

188 B GEBERIT
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Siguranta

Grup tinta

Acest produs poate fi intretinut si reparat doar de consultanti tehnici. Un consultant tehnic este o
persoana care, pe baza pregatirii de specialitate, a calificarii si/sau a experientei, are capacitatea de
a recunoaste riscurile si de a evita pericolele care pot aparea in timpul utilizarii produsului.

Scopul utilizarii

Bateria de lavoar Geberit Bambini este conceputa pentru urmatoarele utilizari:

* Pentru preluarea apei menajere

* Pentru instalare pe lavoare sau pe blaturi pentru lavoar

» Pentru conectarea apei reci si apei calde

Orice alta utilizare este considerata ca fiind neconforma cu scopul utilizarii. Geberit nu isi asuma
raspunderea pentru consecintele aparute in urma unei folosiri neconforme cu scopul utilizarii.

Indicatii de siguranta
Lucrérile de intretinere sau reparatiile necorespunzatoare pot duce la deteriorari sau defectiuni de
functionare.

* Pentru reparatii, utilizati doar piese de schimb originale.
* Nu efectuati modificari sau instalatii suplimentare la produs.

8236071947 © 03-2021 B GEBERIT 189
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Descrierea produsului

Structura
& 1
& 2
3

Figura 1: Baterie de lavoar Geberit Bambini, mixer rece-cald cu o0 maneta

Cheie pentru surubul capacului
Surub capac

Buton de reglare rece-cald
Corpul armaturii

Piulita de siguranta

Cartus mixer

Corpul supapei

Scurgere

Perlator

= © 00 N O 0o &~ WO N =

0 Cheie pentru perlator
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Date tehnice

) 1-10 bar
Presiunea de exploatare
100-1000 kPa
Temperatura maxima a apei 65 °C
Temperatura maxima a apei pentru o perioada scur- 90 °C
ta
Debit de curgere la 3 bar 5,7 I/min

Functionare

Remedierea defectiunilor

Curatarea perlatorului poate fi efectuata si de catre operator:

Defectiune

Cauza

Remediere

Jetul de apa este prea slab.

Perlatorul prezinta impuritati

» Curatati perlatorul. — Vezi ,Cu-
ratarea perlatorului”,
pagina 193.

Presiunea in conducta este prea
mica

» Verificati presiunea in conducta
(1-10 bar).

Curge apa din corpul armaturii.

Cartusul mixerului este defect

» inlocuiti cartusul mixerului. -
Vezi ,Inlocuirea cartusului mixe-
rului”, pagina 193.

Presiune in conducta prea ridicata

» Verificatli presiunea in conducta
(1-10 bar).

8236071947 © 03-2021
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Intretinere

Setarea limitei de temperatura a
apei

Pentru a evita oparirea, temperatura apei la
scurgere trebuie sa fie limitata. Standardul DIN EN
806-2:2005-06 recomanda o temperatura maxima a
apei de 43 °C.

Temperatura apei este limitata din fabrica la
aproximativ 42 °C (temperatura apei reci 15 °C/
temperatura apei calde 65 °C). in cazul in care
conditiile locale difera, poate fi necesara ajustarea
limitei de temperatura sau utilizarea unui mini
termostat Geberit Bambini, cod art. 599113000.

Setarea limitei de temperatura

1 Demontati butonul de reglare rece-cald.

2 Scoateti inelul de limitare a temperaturii.

Y 4

3

Repozitionati inelul de limitare a
temperaturii.

4

Reintroduceti inelul de limitare a
temperaturii.

Asezati butonul de reglare rece-cald si
aduceti-l in pozitia pentru apa rece.
Stréngeti surubul capacului pana céand se
roteste si butonul de reglare rece-cald.

192 B GEBERIT
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6 Verificati temperatura apei. inlocuirea cartusului mixerului

ﬁ 1 Demontati butonul de reglare rece-cald.

Curatarea perlatorului

2 Demontati perlatorul.
1 Demontati perlatorul cu ajutorul cheii.

2 Curatati perlatorul si, la nevoie, detartrati-I.

3 Montati perlatorul cu ajutorul cheii.
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3 Demontati scurgerea. Demontati §| reciclati cartusul mixerului.

f

4 Scoateti corpul armaturii.

6 Curatati suprafetele de etansare.

PN
&
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7 Montati noul cartus de mixer. 9 Montati scurgerea.

\

8 Asezati corpul armaturii.
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1 1 Asezati butonul de reglare rece-cald si
aduceti-l in pozitia pentru apa rece.
Strangeti surubul capacului pana cand se
roteste si butonul de reglare rece-cald.

Reciclare

Reciclare

> Reciclati componentele in conformitate cu
reglementarile specifice tarii.
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Siguria

Grupi i synuar
Ky produkt lejohet t€ mirémbahet dhe riparohet vetém nga punonjés té specializuar. Njé punonjés i

specializuar éshté njé person, i cili pér shkak té shkollimit, trajnimit dhe/ose pérvojés sé tij éshté i
afté té dallojé evitojé rreziget gé shfagen gjaté pérdorimit té€ produktit.

Pérdorimi i parashikuar

Rubineti pér lavaman Geberit Bambini &shté parashikuar pér pérdorimet e méposhtme:
* Pér térheqgjen e ujit té rrjetit

* Pér instalim né lavaman ose pllaka pér lavaman

* Pér lidhjen e uijit té ftohté dhe té ngrohté

Cdo pérdorim tjetér konsiderohet si jo né pérputhje me pérdorimin e parashikuar. Geberit nuk merr
pérsipér asnjé pérgjegjési pér pasojat nga pérdorimi jo né pérputhje me pérdorimin e parashikuar.

Udhézimet e sigurisé

Punimet e mirémbajtjes ose riparimet e papérshtatshme mund té cojné né démtime ose defekte né
funksionim.

* Pérdorni vetém pjesé kémbimi origjinale pér riparimet.
» Mos béni ndryshime ose instalime shtesé né produk.
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Pérshkrimi i produktit

Ndeéertimi
&= 1
< 2
3

llustrimi 1: Geberit Bambini Rubinet pér lavaman , mishelator me njé levé

1 Celési pér vidén mbuluese
2 Vidé mbuluese

3  Dorezé mishelatori

4 Trupii rubinetit

5 Bulon

6  Mekanizmi i mishelatorit

7  Trupiivalvulés

8 Dalja

9  Rregullatori i rrjiedhés

1

0 GCelés pér rregullatorin e rriedhés

198 H GEBERIT 8236071947 © 03-2021
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Té dhénat teknike

S . 1-10 bar
Presioni i punés
100-1000 kPa
Temperatura maksimale e ujit 65°C
Temperatura maksimale e uijit, afatshkurtér 90°C
Shpeijtésia e garkullimit né 3 bar 5,7 I/min

Pérdorimi

Eliminimi i defekteve

Rregullatori i rriedhés mund té pastrohet gjithashtu nga operatori:

Defekti

Shkaku

Eliminimi

Rryma e ujit éshté shumé e dobét.

Rregullatori i rrjiedhés éshté pis

» Pastroni rregullatorin e rrjedhés.
— Shihni "Pastrimi i rregullatorit
té rriedhés", fagja 201.

Presioni i linjés éshté shumé i do-
bét

» Kontrolloni presionin e linjés
(1-10 bar).

Nga trupi i rubinetit rrjedh ujé.

Mekanizmi i mishelatorit éshté i
démtuar

» Zévendésoni mekanizmin e mi-
shelatorit. —» Shihni "Zévendé-
soni mekanizmin e mishelatorit",
fagja 201.

Presioni i linjés shumé i larté

» Kontrolloni presionin e linjés
(1-10 bar).

8236071947 © 03-2021
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Mirembajtja

Vendosni limitin e temperaturés
sé ujit

Pér té shmangur djegien, temperatura e ujit né
dalje duhet té jeté e kufizuar. Norma DIN EN

806-2:2005-06 rekomandon njé temperaturé
maksimale té ujit prej 43 °C.

Temperatura e ujit éshté e kufizuar né aférsisht
42°C (temperatura e ujit té ftohté 15°C /
temperatura e ujit t& ngrohté 65°C) né fabriké.
Nése kushtet lokale ndryshojné, mund té jeté e
nevojshme té rregulloni kufizimin e temperaturés
ose té pérdorni njé mini termostat Geberit Bambini
numri i artikullit 599113000.

Vendosni kufizimin e temperaturés

1 Cmontoni dorezén e mishelatorit.

2 Higni unazén kufizuese té temperaturés.

V4

3

Ripoziciononi unazén kufizuese té
temperaturés.

4

Rivendosni unazén kufizuese té
temperaturés.

Vendoseni dorezén e mishelatorit dhe
vendoseni né pozicionin e ujit té ftohté.
Shtréngoni vidén e kapakut derisa doreza e
mishelatorit té rrotullohet.

200 B GEBERIT
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Zévendésoni mekanizmin e
mishelatorit

6 Kontrolloni temperaturén e uijit.

ﬁ 1 Cmontoni dorezén e mishelatorit.

Pastrimi i rregullatorit té rrjedhés

1 Cmontoni rregullatorin e rriedhés me 2
ndihmén e celésave.

Cmontoni rregullatorin e rriedhés.

2 Pastroni rregullatorin e rrjiedhés dhe béni
zhgélgerézimin e tij, nése nevojitet.

3 Montoni rregullatorin e rrjiedhés me ndihmén
e celésave.

8236071947 © 03-2021 B GEBERIT 201
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3 Cmontoni daljen. Cmontoni dhe hidhni mekanizmin e
mishelatorit.

1

4 Higni trupin e rubinetit.

6 Pastroni sipérfaget e izolimit.

PGS
&
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7 Montoni mekanizmin e ri t& mishelatorit. 9 Montoni daljen.

\

8 Vendoseni trupin e rubinetit.

J
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11

Vendoseni dorezén e mishelatorit dhe
vendoseni né pozicionin e ujit té ftohté.
Shtréngoni vidén e kapakut derisa doreza e
mishelatorit té rrotullohet.

Hedhja

Hedhja

>

Hidhni pjesét pérbérése né pérputhje me
rregulloret specifike t& vendit.

204
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Be3begHocCT

LlenHa rpyna

Mpou3BOAOB CMear Aa ro 0ApXKyBaar M nonpasaar camo CTpy4Hu nuua. CTpy4HO N1Le e nuue Koe
I NpenosHaBa pU3nLMTe 1 OMACHOCTUTE KOW MPOU3NEryBaaT 04 KOPUCTEHETO HA MPOU3BOZOT U
3Hae za ru usberHe 6narogapeHue Ha Herosata CTpy4Ha obyKa u/mnu UCKycTBa.

MponucHa ynoTtpe6ba

Geberit Bambini yewmara 3a naBa6o e 3a cnegHaea ynotpeba:

* 3a nywTawe BoAa
* 3a MHCTaJ'IaUMja BO naBaboa unu nnoTHU 3a nasaboa
* 3a noeps3yBake CO TOMNa U nagHa soaa

Cekoja apyra ynotpeba ce Baxu 3a HenponucHa. Geberit He npeaema 04roBopHOCT 3a
nocneauuuTe o4 HenponucHara ynotpe6a.

Be36egHOCHU HaNOMeHH!

HecooBeTHOTO oZpXKyBate UK CepBUCHpPate NPean3BUKyBa OLUTETYBaE UK AeDEKTH.

° KOpMCTeTe CaMO OpUTrnHaNHW pe3epBHU AEN0BU 3a NOMNPaBKHU.
* He BpLUETE NPOMEHU NN AONOJSIHUTENTHU NHCTanaun1 Ha Npon3Boao0T.
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Onuc Ha npousBoAOT

CTpyKTypa

& 1

& 2

3
(=
o4
d

4

Unyctpaumja 1:  Geberit Bambini yeluma 3a nasabo, pauka 3a MeLlarbe Tonna 1 nagHa soaa

Knyu 3a 3aBpTKa 3a NoKpuBame
3aBpTKa 3a NoKpvBare

Pauka 3a Tonna v nagHa Boga
Teno Ha yewma

CurypHocHa HaBpTKa

MatpoH 3a MeLlare

Teno Ha BEHTUN

Manes

PerynaTop Ha mnas

= © 00 N O 0o &~ WO N =

0 Knyu 3a perynatop Ha mnas
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TexHUUYKU nogaTouu

1-10 bar
PaboTeH nputMcoK

100-1000 kPa
MakcvumanHa Temnepartypa Ha Boaa 65 °C
MakcvumanHa Temnepartypa Ha BoAa, kpatkotpajHo |90 °C
Cranka Ha npoTtok npwu 3 bar 5,7 I/min

PakyBare

PelwuaBare npobnemu

YucTtereTto Ha perynartopoTt Ha MJ1a3oT MOXXe Zla ro Hanpasun U onepaTtopoT:

Mpobnem MpuunHa

Peliexune

MnasoT Boaa e npemHory cnaob.

BankaH perynatop Ha mnas

» McuucteTe ro perynatoport Ha
mMnas. — Buaerte "Yucteme Ha
perynatopoT Ha mnas",
cTpaHuua 209.

Junujata Ha npuTUCOK e npecnada

» [MpoBepeTe ro NPUTUCOKOT Ha
nuHujata (1-10 bar).

Bonaa Teue o4 TenoTo Ha yelwmara.

JedekTeH naTpoH 3a melwane

» 3ameHeTe ro naTpoHoT 3a
Mellare. — Buaete "3ameHa
Ha NaTpoHOT 3a MeLllame",
cTpaHuua 209.

[MpeBUCOK NPUTUCOK Ha NMHK]jaTa

» [lpoBepeTe ro MPUTUCOKOT Ha
nuHujata (1-10 bar).

8236071947 © 03-2021
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OapmxyBame

MocTaByBare Ha orpaHUUyBak€e
Ha TemnepaTtypaTa Ha BogaTta

3a aa ce usberHe nonapysarse, TemMrneparypara Ha
BoJaTa Ha U3ne3oT Mopa Aa 6uae orpaHuyeHa.
Crangapzot DIN EN 806-2:2005-06 npenopauyBsa
MaKcvMMarnHa Temnepartypa Ha sogarta og 43 °C.

Temnepatyparta Ha Bozata ¢pabpuyku e
orpaHuyeHa Ha okony 42 °C (TemnepaTypa Ha
naaHa soaa 15 °C/temneparypa Ha Tonna Boaa 65
°C). Bo cnyuaj nokanHute ycnosu ga ce
pasnvkyBaart, MoXke Aa 6uae HEOMXOAHO Aa ce
npunaroav TemMnepartypHara rpaHuua v aa ce
kopuctat Geberit Bambini MuHutepmocTartu, 6p.
apT. 599113000.

MocTaByBake rpaH1LUa Ha TemnepartypaTa

1 JemoHTupajTe ja paykara 3a meLlarse.

—
@éf

®

o

2 OTcTpaHeTe ro NPCTEHOT 3a OrpaHuyyBarbe
Ha Temnepatypara.

V4

3

PenosnunoHupajte ro npcteHoT 3a
orpaHuuyBaH-e Ha Temnepartypara.

4

MoBTOPHO BMETHETE Mo NPCTEHOT 3a
orpaHuuyBar€e Ha Temnepartypara.

CraBeTe ja paukara 3a Tonna v fnagHa soaa
u cTaBeTe ja BO nonoxk6a Ha naaHa Boaa.
3arterHeTe ja 3aBpTKaTta Ha KanaxkoT goAeKa
He ce poTvpa paykara 3a Tonna u naaHa
BoAa.

208 B GEBERIT
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6 MNposeperTe ja Temnepartyparta Ha BoAara. 3ameHa Ha NaTpoHOT 3a Mewlak-e

ﬁ 1 LemoHTnpajTe ja paykara 3a MeLlarse.

Uuctere Ha perynatopoTt Ha mnas

2 JemoHTupajTe ro perynatopoT Ha Mnas.
1 JemoHTupajTe ro perynatopoT Ha mnas co
MOMOLLI Ha KJTy4oT.

2 McuncTeTe ro perynatopot Ha Mnas 1 no
notpeba oTcTpaHeTe ro BUroporT.

3 MoHThpajTe ro perynatopoT Ha mnas co
MOMOLLI Ha KJTyYoT.
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3 JeMoHTHpajTe ro usnesor. 5 JeMoHTHpajTe 1 ucdpneTe ro NaTpoHoOT 3a
MelLlaHse.

4 OTCTpaHeTe ro TeNoTo Ha YelmMara.

6 McuuncteTe rn 3anTuBHUTE NOBPLLUNHHU.

PGS
&
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7 MoHTHpajTe HOB NaTPOHOT 3a Mellame. 9 MoHTvpajTe ro n3nesor.

\

8 [MocTaBeTe ro TenoTo Ha Yyelmara.
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11 crasere ja paukata 3a Tonna v nagHa Boza
¥ cTaBeTe ja Bo nono)x6a Ha naaHa Boaa.
3arerHete ja 3aBpTKara Ha KanakoT JoJeKa
He ce poTUpa paukarta 3a Tonna v nagHa
BoAa.

OTcTpaHyBame

OTcTpaHyBak-e

> UcohpneTe ru matepujanvirte BO COrNacHOCT
CO nponucuTe cneunduyHn 3a 3emjara.

212 H GEBERIT 8236071947 © 03-2021
970.428.00.0(00)



EL

AcpaAeix

Mou armeuBbuvovTal

H ouvTrpnon Kol n €MOKEUr TOU TTOXEOVTOC TTPOIOVTOC ETTPETTETAI HOVO OTTO EIDIKEUPEVOUC
TeXVIKOUG. EidiKeupévog TeXVIKOC eival To &Topo Tou Baael TG eI0IKNG KOTARPTIONC TOU, TNC
EKTTOIOEUONG TOU KOXI/f} TNG EUTTEIPIOC TOU EXEI TNV IKAVOTNTX V& avayvVwpilel MKivVOUVEC
KOTXOTOOEIG KO VO GIMOTPETTEN KIVOUVOUG TTOU TTOPOUCIG{OVTOI KOT& T XPron TOU TIPOIOVTOG.

Evoedelyevn xpnon

O piktng vimrrrpa Geberit Bambini mpoopileTai yia TIC akOAouBEeg XProeIg:

* Mot TNV GvTAnon vepou Bpuong

« [0t TOTTOBETNON O€ VIMTAPEG 1 TIAYKOUC

« [0t T oUvdeon Kpuou Kai {eoToU vepoU

K&Be &AAN xprion Bewpeitan un evdederypévn. H Geberit dev avahapBaver Kopio eubuvn yix TIC
OUVETTEIEG OTTO pn evdedeIyUEVN XProN.

Ymodei&elg aopaAeiag
O1 AavBoopeveg epyaaiec ouVTNPNONG 1 ETTICKEUEC PTTOPOUV VO TIPOKOAEGOUV {NHIEG I DIXTAPOKES
AeiToupyioc.

* [10( TNV ETTIOKEUN VO XPNOIPOTIOIOUVTAI OVO YVNOIX GVTAAGKTIKA.
* Mnv ekTeAeiTe PETOTPOTIEG I TIPOCOETEG EYKATAOTAOEIC OTO TIPOIOV.
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Eikova 1: Miktng vimrrpa Geberit Bambini pikTng povng Bavog

KAe1di yix Bida KAAUPPOGTOC
Bida KaAUppaTog

MoxAOG pikTn

SWHG GUTOPOTNG PTTOTAPICG
MNo&iu&dl aopaAiong
®uaoaiyio pikTn

Jwpa BaABidag

'E€0d0g

EZaépwon Umaropiog

= © 00 N O 0o &~ WO N =

0 KAeldi yia pubpioTr| pong
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TeXVIKX OedOMEVT

. . 1-10 bar
Mieon Aerroupyiag 100—1000 kPa
MeyioTn Beppokpaaic vepoU 65 °C
MEyioTn BeppoKPaCic vepoU OTIVHIIX 90 °C
Oykog pong ota 3 bar 5,7 I/min

Xeipiopog

Emodiopbwon BAxBwvV

O KaOOPIoPOC TOU PUOUICTH PONG HUTTOPE! ETTIONG VX TIPAYUATOTTOINOEI GTTd TOV XPROTN:

BAGBN

AlTix

Emdiopbwon

H por} Tou vepou eivai TOAU xoun-
An.

Aepwpevn eExEPWON UMTATAPIRG

» KaBapioTe Tnv e€aepwon pmo-
Tapiag. — BAgme "Kabapiopog
™G e€aEepwong PmaTapiag”, oe-
Aidax 217.

MoAU xopnAr miean ocwAnva

» EAéyETe Tnv mieon ocwAnva
(1-10 bar).

Yni&pxel dioppor) vepou oo To
OWHPA TNG GUTOPOTNG PTTOTOPING
VITITI PO,

EAGTTOUATIKO QUOiyYIO PIKTN

» AVTIKATGOTAOTE TO PUTIYYIO Wi-
KTN. — BAEme "AVTIKOTOOTNOTE
TO QUOiyyIO PiKTN", oghida 217.

MoAU uywnAn Tiean cwARvVa

» EAéyETe Tnv mieon cwAnva

(1-10 bar).
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970.428.00.0(00)

B GEBERIT 215

EL



EL

Emokeun

PUOuion opiou BeppOKPACIXG
vepou

M TNV GTTOQPUYT EYKAUPGTWY, N BEPPOKPATIX TOU
vepou oTnv £€0d0 TIPETTEI VX €ival TTEPIOPICHEVN.
To npoTumo DIN EN 806-2:2005-06 cuvioTa
peyloTn Oeppokpaaia vepou 43 °C.

H Beppokpaoia Tou vepou TeplopileTal &To TO
epyooT&alo og Tepimou 42 °C (BepUOKPAaick
Kpuou vepou 15 °C / Bgppokpaoia {eoTou vepou
65 °C). E&v o1 ToTTKES OUVONKEG SIGPEPOUYV,
UTTOpPEl VO XPEICOTEl VO puBpiceTe TO OpIO
BePPOKPOTIAG I VO XPNOILOTIOINCETE EVAV [ivi
BeppoaoTarn Geberit Bambini, ap. eidoug
599113000.

PUOuION opiou BepUOKPACING

1 AtroouvapuoAoyHoTE TOV HOXAS WIKTN.

—
@éf

®

o

2 AQaipeaTe ToV DXKTUAIO TTIEPIOPICHOU TNG
OePUOKPATING.

V4

3

EmavapuBpioTe Tov OQKTUAIO TIEPIOPICHOU
NG OEPUOKPATITG.

4

TomoBeTroTe Eav& Tov OGKTUAIO
TTeplopIopoU BepUoKpaaiag.

>uvdeaTe TN APr| TOU PiKTN Kol
LETOKIVAOTE TNV 0TN B€0n KpUou vepou.
S i&Te TN BIdX TOU KGAUPPOTOC HEXP! VO
TTEPIOTPOQPE] KO N AXBH TOU piKTN.

216 B GEBERIT
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6 EAeyETe TN Oeppokpaaia vepou. AVTIKO(TO(OTI‘]OTS TO Qualyyio

MiKTN
ﬁ Z 1 AtToouvapUOAOYHOTE TOV JOXAD IKTN.

Ka0apiopog Tng eExepwong
MTITOTXPIG

2 AmoouvappoAoynoTe ToV pUBUIOTI PONC.
1 AmroouvapuoAoyroTe TOV PUBUIOTN PONG e
TN BoriBeia Tou KAeIdIOU.

2 Ko®apioTe TNV e€a€pwon PTATAPIAG KA,
eQPOOOV OTTAITEITAI, QPRIPECTE TA AT,

3 SuvappoAoynoTe Tov puBUIOTH PONG YE TN
BonBeix Tou KAgIDIOU.

8236071947 © 03-2021 B GEBERIT 217
970.428.00.0(00)



EL

3 ATIOCUVOPHOAOYNOTE TNV €KPON). 5 ATIOOUVOPHOAOYNOTE TO PUOiYYIO PIKTN Ko
amoppiyTe TO.

1
=

4 AQaIpEaTe TO OCWPX TNG PAVAG.

1

6 KoBopioTe TIC eMQAveIEg OTEYAVOTTOINONG.

PGS
&
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7 TomoBeTrOTe TO KAIVOUPYIO PUOIYYIO HIKTN. 9 TomoBeTroTe TNV €KPON).

\

8 2UVvDEOTE TO CWHX TNG BAVAG.

J

1 0 SuvappoloynoTe Tnv e€aepwon TNG
UTTOTOPING.
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1 1 SuvoéoTe Tn AaPr) Tou PIKTN K
HETOKIVAOTE TNV 0TN B€0n KpUou vepou.
2 piETe TN PidC TOU KAAUPUOTOC HEXP! VX
TTEPIOTPOQPE] KOl N AXB TOU HIiKTN.

Amoppiyn

Amoppiyn

P AmoppiyTe TG MEPIEXOPEVA CUNPWV HE
TOUG KXVOVIOUOUG TNG EKXOTOTE XWPOG.
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Guvenlik

Hedef grup

Bu Grinin bakimi ve tamiri sadece uzmanlar tarafindan yapilabilir. Uzman, alanindaki egitimine ve/
veya deneyimine dayanarak trtnln kullanimi sirasinda ortaya ¢ikabilecek riskleri fark etme ve
tehlikeli durumlari 6nleme becerisine sahip kisidir.

Amacina uygun kullanim

<variable linkid="8261890572" name="1003">Hersteller</variable> Bambini lavabo bataryasi
asagidaki kullanimlar igin tasarlanmistir:

 Musluk suyu almak icin
* Lavabo veya lavabo tezgahina montaj igin
* Soguk ve sicak suyu baglamak icin

Bunun disindaki her tirli kullanim amaca aykiridir. Geberit, amacina uygun olmayan kullanimdan
dogan sonuglarda sorumluluk kabul etmez.

Guvenlik bilgileri

Nizami olmayan bakim isleri veya onarimlar, hasarlara veya islev bozukluklarina yol acabilir.

« Onarim igin sadece orijinal yedek pargalar kullanin.
* Urlnde degisiklik ya da ek kurulum yapmayin.
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Uriin aciklamasi

Yapisi
& 1
< 2
3

Sekil 1:  <variable linkid="8261890572" name="1003">Hersteller</variable> Bambini lavabo bataryasi, tek kollu
karistirici

Kapak vidasi i¢in anahtar
Kapak vidasi

Batarya kolu

Batarya govdesi

Kilit somunu

Mikser kartusu

Valf gévdesi

Cikis

Batarya perlatori

= © 00 N O 0o b~ W N =

0 Batarya perlatéri icin anahtar
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Teknik veriler

Calisma basinci

1-10 bar

100-1000 kPa

Azami su sicakligi 65 °C
Kisa slreli azami su sicakhgi 90 °C
3 bar'da akis hizi 5,7 l/dak.

Kullanim

Arizalarin giderilmesi

Batarya perlatéri operatér tarafindan da temizlenebilir:

Ariza

Sebep

Arizanin giderilmesi

Su cok zayif akiyor.

Batarya perlatéri kirli

» Batarya perlatérind temizleyin.
— Bkz. "Batarya perlatériiniin
temizlenmesi", sayfa 225.

Boru basinci ¢gok zayif

» Boru basincini kontrol edin
(1-10 bar).

Batarya gbévdesinden su siziyor.

Mikser kartusu arizal

» Mikser kartusunu degistirin. —
Bkz. "Mikser kartusunun degisti-
rilmesi", sayfa 225.

Boru basinci ¢cok yiksek

» Boru basincini kontrol edin
(1-10 bar).
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Servis ve onarim

Su sicakligi sinirinin ayarlanmasi

Haslanmayi 6nlemek icin ¢ikistaki su sicakliginin
sinirlandiriimasi gerekir. <variable
linkid="8261890572" name="1003">Hersteller</
variable> standardi maksimum 43 °C su sicakligini
dnermektedir.

Su sicakligi fabrikada yaklasik 42 °C (soguk su
sicakligi 15 °C / sicak su sicakhgi 65 °C) ile
sinirlandiriimistir. Yerel kosullar degdisirse sicaklik
sinirini ayarlamak veya Geberit Bambini mini
termostat, Griin no. 599113000 kullanmak
gerekebilir.

Sicaklik sinirlamasinin ayarlanmasi

1 Batarya kolunu sékun.

2 Sicaklik sinirlama halkasini ¢ikarin.

V4

3

Sicaklik sinirlama halkasini yeniden
yerlestirin.

4

Sicaklik sinirlama halkasini tekrar takin.

5

Batarya kolunu takin ve soguk su konumuna
getirin. Batarya kolu da dénene kadar kapak
vidasini sikin.

224 B GEBERIT
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6 Su sicakligini kontrol edin. Mikser kartugunun degigtirilmesi

ﬁ 1 Batarya kolunu sékuin.

Batarya perlatoriniin
temizlenmesi 2 Batarya perlatériinii sokiin.

1 Batarya perlatérini anahtar yardimiyla
sokan.

2 Batarya perlatérini temizleyin ve gerekirse
kire¢c cozme islemi yapin.

3 Batarya perlatérini anahtar yardimiyla
monte edin.
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3 Cikisi sokln. 5 Mikser kartusunu sokiin ve bertaraf edin.

1
=

4 Batarya gévdesini ¢ikarin.

1 ;

Sizdirmazlik ylzeylerini temizleyin.

PN
&
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7 Yeni mikser kartusunu monte edin. 9 Cikisi takin.

\

8 Batarya gévdesini takin.

J
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1 1 Batarya kolunu takin ve soguk su konumuna
getirin. Batarya kolu da dénene kadar kapak
vidasini sikin.

Bertaraf

Bertaraf

> Malzemeleri Glkeye 6zgil ydnetmeliklere
uygun sekilde bertaraf edin.

228 H GEBERIT 8236071947 © 03-2021
970.428.00.0(00)



RU

Be3onacHoOCTb

LleneBan ayautopuAa

Texo6cny)KMBaHWe U PEMOHT JAaHHOTO M3AeNnA AOMXKHbI BbIMOHATL TOMBKO TEXHUYECKHE
cneumanucTbl. TeXHUYECKHiA cneumaniucT — 3To MU0, KOTOPOE BBUAY CBOErO NPOMEecCHOHaNBHOrO
o6pasoBaHuA, NONYYEHHOro 0ByYEeHHUA U/MK OnbiTa CNOCOBHO Pacrno3HaTb PUCKKU M NMPEOTBPaTUTL
OMacHOCTH, BO3HUKAIOLLME BO BPEMA UCMONb30BaHUA U3Lenus.

Ucnonb3oBaHue No HasHaA4YeHUIO

Cwmecutenb ana pakosuHbl Geberit Bambini npeHasHayeH AnA UCNonb3oBaHUA B TaKUX LENAX:

* AnA 3a6opa BOAONPOBOAHON/MUTLEBOW BOAI;
* [INA YCTAHOBKM B PaKOBMHbI MM CTONELLHMLbLI NOA PAKOBUHBI;
* ANA NOAKNOYEHWA XONOAHOMN U ropAYen BOAbI.

NMoboe Apyroe ucnosib3oBaHne CcYMTaeTCA UCNoJIb30OBAHMEM HE MO Ha3HAYEHMUIO. Komnanua Geberit
He HeCeT OTBETCTBEHHOCTH 3a NMocneaCTBMA UCMOJIb30BAHUA HE MO HA3HAYEHUIO.

YKasaHu1A nNo TexHuKe 6e3onacHoCTH

HekBanuduumpoBaHHoe npoBeseHne paboT No TeX00CNYKUBAHUIO U PEMOHTY MOXET NPUBECTH K

NOBPEXAEHUAM UK COOAM.

« J1nA pemoHTa Ucnonb30BaTh TONbKO OPUrMHANBHLIE 3anacHbIe YacTH.

* 3anpeLLeHo BHOCHUTb U3MEHEHWA B KOHCTPYKLMIO U3AENA MW BbINOMHATL YCTaHOBKY
AOMOSHUTENbHBLIX NPUOOPOB.
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OnucaHue usgenun

KoHcTpyKuuAa

& 1
< 2
3

=)

o4

J
4

PucyHok 1:  Cmecutenb ana pakouHbl Geberit Bambini, oaAHOpbIYaXXHbIN

Kntou anA BUHTA-KPbILLKK
BWHT-KpbILLKa

Pelyar cmecutensa
Kopnyc cmecutens
CronopHan raika
Kaptpuax cmecutens
Kopnyc knanaHa

Beixoa

Aaparop

= © 00 N O 0o &~ WO N =

0 Knwou ana aspatopa
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TexHUUYecKue aaHHblIe

1-10 6ap
Pabouee naBnexHune

100—-1000 kla
MakcumanbHaa TemnepaTypa BoAbl 65 °C
MakcumanbHana Temneparypa BoAbl, KpaTKoBpe- 90 °C
MEHHO
Pacxoa Boabl npu 3 6ap 5,7 n/MuH

O6cnyxuBaHue

YcTpaHeHue HeucrnpaBHOCTEH

Bnageneu takxe MO)XXeT BbINOSHATL OYMCTKY asparopa:

HeuncnpaBHOCTb

MpnunHa

YcTpaHeHve

Hanop cTpyu BoAbl CNMLLKOM cna-
ObIN.

3arpAsHeH asparop

» Ouunctute asparop. — Cm.
«Ounctka aspartopa»,
cTpaHuua 233.

CrU1LIKOM HU3KOe AaBrieHue B Tpy-
6onpoBoae

» [NpoBepbTe AaBneHue B Tpybo-
nposoge (1-10 6ap).

Boaa couuntca 13 Koprnyca cMecH-
TenA.

HeucnpaBeH KapTpuax cmecu-
Tens

> 3ameHuTe KapTpUarK CMecu-
TenA. — CMm. «3ameHa Kap-
TpUAXKa cMecuTens»,
cTpaHuua 233.

CrM1LIKOM BLICOKOE [laBfieHue B
Tpy6onpoBoae

» [NpoBepbTe AaBneHue B Tpybo-
nposoae (1—-10 6ap).
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970.428.00.0(00)

B GEBERIT 231

RU



RU

TexHUUyecKoe Oéc.ﬂy)KI/IBaH ue

YcTtaHOBKa orpaHu4yeHunA
TeMmnepaTtypbl BOAbl

Bo nsberkaHne 0)xoros Heo6xoAWMO OrpaHuinTb
Temneparypy Boabl Ha Bbixoae. CtaHaapTom DIN
EN 806-2:2005-06 pekomeHAyeTCA MakcMManbHanA
Temneparypa soabl 43 °C.

Ha 3aBoge Temneparypa BoAbl orpaHuyeHa
npumepHo 42 °C (Temneparypa XonoAHOW BoAbl —
15 °C / temnepartypa ropaden sBoabl — 65 °C).
Ecnun mecTHble ycnoBumA oTaMyatoTcA, BO3SMOXKHO,
notpebyeTcA OTPerynupoBaTb NpesenbHyo
Temneparypy Uav Ucnonb3oBaTb MUHU-TEPMOCTAT
Geberit Bambini, apt. Ne 599113000.

YcTaHOBKa NpeAenbHON TemnepaTypbl

3

N3MeHuTe NonoXKeHve KonbLia orpaHnyeHun
TeMneparypebi.

1 JeMoHTUpyITe pblyar cmecutens.

2 CHUMMUTE KOSbLIO OrpaHUYeHuA
Temneparypebi.

V4

4

YcTaHoBHUTE HA MECTO KOMbLO OrpaH1yeHna
Temneparypebi.

YcraHoBuWTE pbluar CMeCHUTENA U1
nepeseauTe ero B MONOXEHME Nnojauu
XONOAHON BOAbI. 3aTArMBamnTe BUHT-KPbILLKY,
noKa pblyar cMecuTena BpaLlaeTca.
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6 I'IpOBepre TemMneparypy soA4bl. 3ameHa KaprMn)Ka cmecuTensa

ﬁ 1 JeMoHTupyinTe pblyar cMecuTens.

OuuncTka aspaTopa

2 LemoHTupyWTe aspatop.
1 JeMoHTUpyhTEe aspaTop € NOMOLLBIO KAtoya.

2 OuncTnTe asparop, npu HeobxoaAUMMOCTH
yAanute U3BECTKOBbIN Haner.

3 YcTaHoBUTE aapaTtop C NMOMOLLbIO Kitoya.
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3 JeMOoHTUpyiTe BbIXOA. 5 JeMOHTUpYITE U YTUNU3UPYHATE KapTPUIXK
cmecuTens.

1
=

4 CHumuTE Kopnyc cMecutens.

6 Ouunctute YyNNOTHUTENbHbIE MOBEPXHOCTH.

PGS
&
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7 YcTaHoBUTE HOBBIM KapTpuaxX CMeCcHUTenA. 9 YcTaHoBuUTE BbIX0OA.

\

8 YcTtaHoBuTe KopnyC CMeCHUTENA.
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1 1 YctaHoBuUTE pblHar CMecuUTesnia m

nepeseaunTe ero B NnonoXxeHne noaayu
XONoAHOW BoAbl. 3aTtAruBanTe BUHT-KPbILLKY,
MOKa pbl4ar cmecuTena BpallaeTcA.

YTunusayua

YTunusauua

> YTUnusmpymTe KOMMNOHEHTbl B COOTBETCTBUM
C npaBwnamu, AEVCTBYIOLLMMU B BaLLEN
cTpaHe.
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Be3neka

LlinboBa rpyna

Lle# Bupi6 MoxxyTb 06CnyroByBaTH M PEMOHTYBATH NULLIE KBanipikoBaHi paxiLi. PaxiBelb — Le
ocoba, AKa Ha OCHOBI CBOET NPOdECIHHOI NiATOTOBKM, OCBITH I AOCBIAY 34aTHA OLIHIOBATU PUSUKH 1
YHUKaTK HeBeanek, AKi BUHWUKAIOTb Nif YaC BUKOPUCTAHHA NPOAYKTY.

BMKOpMCTaHHH 3a NpU3Ha4YeHHAM

3miwysay ana ymusanbHWKka Geberit Bambini npuaHaueHuit AnA BUKOPUCTAHHA B TaKMX LinAX:

* AnA 3abupaHHA BOLONPOBIAHOT BOAK;

* ANA BCTAHOBNEHHA B YMUBaJIbHUKM 200 CTiNbHULI yMUBANbHHUKIB;

* ANA NiAKNIOYEHHA XONOAHOI Ta rapAYoi BOAM.

Byab-fAiKe iHLEe BUKOPUCTaHHA BBAXKAETbCA BUKOPUCTAHHAM He 3a npusHaveHHAM. Komnania Geberit
He Hece BiANOoBIAaNbHOCTI 3@ HACMIAKA BUKOPUCTAHHA HE 3a NPU3HAYEHHAM.

YKa3iBKU 3 TeXHiKU Oe3neku

HenpaeunbHe TexHiuHe 06cnyroByBaHHA abo PEMOHT MOXYTb NPU3BECTU A0 NOLUKOMKEHHA ab0
HECNPaBHOCTI.

* [InA peMOHTY MOXXHa BUKOPUCTOBYBATH JIULLE OPUTiHasIbHI 3anyYacTuHM.
* He BHOCbTE XOAHMX 3MiH 260 AOAATKOBMX YCTAHOBOK [0 MPOAYKTY.
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Onuc BUpoOy

bynosa
& 1
& 2
3

J
3o6parkeHHa 1:  3miyBay aAnAa ymuBansHuka Geberit Bambini, 3 o4HUM Baykenem

Kntoy AnA rBuHTa-KpULLKK
MBUHT-KpULLKa

Pyuka amiwyBava
Kopnyc 3miwysaya
CronopHa raika
Kaptpuax smiwysaya
Kopnyc knanaHa

Buxia

Perynatop ctpymeHa

= © 00 N O 0o &~ WO N =

0 Kntou anAa perynatopa CTpyMeHs
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TexHiuHi gaHi

5 1-10 6ap
Pobouunii Tuck
100-1000 «lMa
MakcumanbHa Temneparypa Boau 65 °C
MakcumanbHa KopoTkoyacHa Temneparypa Boau 90 °C
Butpara nig Tuckom 3 6ap 5,7 n/xs

ExcnnyaTtauif

YcyHeHHA HecnpaBHOCTEN

KopucTyBau TakoyK MOXKe 3A4iMCHIOBATU OUYMLLEHHA perynATopa CTpyMeHs:

HecnpaBHicTb

MpnunHa

YCcyHeHHs

CTpyMiHb BoAM 3acnabKui.

PerynaTtop cTpymeHa 3abpyaHeHnH

» OuuncTbTe perynAaTop CTpyMeHA.
— [ue. "OunweHHA perynAatopa
CTPyMeHA", CTopiHKa 241.

TucK y BOAOMPOBIAHIA Mepexi
3aHU3bKKK

» [lepeBipTe TUCK y BOAONPOBIA-
Hi Mepexi (1-10 6ap).

Boaa BuTikae 3 kopnycy 3millyBa-
ya.

HecnpaBHui KapTpuaXK 3amillyBa-
ya

> 3aMiHiTb KapTpUaXK 3MmilLyBaya.
— [uB. "3amiHa KapTpuarxa
3MilyBaya", CTopiHKa 241.

TucK y BOAOMPOBIAHIM Mepexi
3aBUCOKHMI

» [lepeBipTe TUCK y BOAONPOBIA-
Hi Mepexi (1-10 6ap).
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O6cnyroByBaHHA 1 gornan

HanawTyBaHHA 06Me X eHHS
Temnepatypy Boau

Temnepatypy BoAM Ha BUXOAi MOTPIOHO 0OMEXKUTH,
o6 3anobirtv onikam. CtaHaapTOM

DIN EN 806-2:2005-06 pekomeHA0BaHO
MakcumansHy Temnepatypy Boau 43 °C.

3aBo10M-BMPOBHUKOM TEMMepaTypy BOAU
obmMexkeHo npubnusHo 42 °C (Temnepartypa
xonoaHoi soan — 15 °C / temneparypa rapadoi
Boan — 65 °C). AKLWwOo micuesi yMOBM
BiZPi3HAIOTBCA, MOXK/IMBO, JOBEAETLCA
BiZperyntoBat TeMnepartypHe obmexeHHA abo
BMKOpHCTOBYBaTK MiHiTepmoctar Geberit Bambini,
aprt. Ne 599113000.

BcTaHOBNEHHA TeMnepaTypHOro o6MeeHHs

1 3HIMITb py4Ky 3milLyBava.

—
@éf

®

o

2 3HiMIiTb Kinble, Wo obMerXkye Temneparypy.

V4

3

3MiHiTb MONOXEHHA KinbLA 0OMe)KeHHA
TemMneparypu.

4

YcTaHOoBITh Ha MicLe KiflbLie 0OMeXKeHHA
TemMnepatypu.

5

YcTaHoBITb pyyKy 3MillyBaya Ta nepeseaitb
il B MONOXXEHHA NoZAaBaHHA XONOAHOI BOAM.
3aTArynTe rBUHT-KPULLKY, AOKU pyyKa
amiwyBava obepTaeTbeA.
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OuMLLEHHA perynAaTopa CTpyMeHs

[MepesipTe Temnepatypy BOAM.

!

3amiHa KapTpuAaXa 3miluyBaya

1

JeMoHTy#Te perynatop CTpyMeHs 3a
ZIOMOMOTOHO KJltova.

OuuncTbTe perynaTop CTpyMeHA Ta B pasi
notpebu BUAANTb BanHAHWM HaniT.

YCTaHOBITb pPerynATop CTpyMeHs 3a
ZIOMOMOTOH0 KJlHoua.

1 3HiMITb pyyKy 3milyBava.

2 LeMoHTy#Te perynatop CTpyMeHs.
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3 JemoHTy#iTe BuXia. 5 3HIMITb | yTURi3ynTe KapTpUaXK 3MiLLyBaya.

1
=

4 3HiMiTb KOPMYC 3MiLlyBava.

1 ;

OuuncTbTe yLiNbHIOBaSIbHI NOBEPXHI.

PN
&
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7 YCTaHOBITb HOBWI KapTPUAK 3MilLyBava. 9 YCTaHOBITb BUXIA.

\

8 YcTaHoBITb KOpryc 3MmillyBaya.
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1 1 YcTaHoBITb pyyKy 3MillyBaya Ta nepeseaitb
il B MONOXXEHHA NoZaBaHHA XONOAHOI BOAM.
3arAryvTe rBUHT-KPULLIKY, AOKKU pyyKa
amiwyBava obepTaeTbCA.

YTuni3auygifa

YTunisauia

> YTuniaymte KOMMNOHEHTHU BiANOBIAHO 4O
BMMOr 32KOHOZ1aBCTBa KOHKPETHOI KpaiHu.
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BRAREIE

1-10 bar
LTARED 100-1000 kPa
R=/KE 65 °C
HHImRE KR 90 °C
3 bar FRYRE 5.7 I/min

e

HEBR HePE

EKIATES T A REEEES ¢
(= REHA HERR
e > EEBAETSE, - BNES
AR AT, WA TS RS IEKIETER", BTG 249,
KEREAKN > B KEES (1-10 bar),
o r s i > EREARER. - SIER
SRk, RESERRA BAREE" TS 249,
KEENIS > MBEKEES (1-10 bar),
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